A

HapexHO M TpoCcTo

AE&T

Automotive Equipment & Tools

TTPF-15C 6.8T
NOABEMHUK ABYXCTOEYHbIN

3NEKTPOrMAPABIIUMECKUMN, 6.8T

(HMXKHAS1 CUHXPOHU3aL NS )

PYKOBOOCTBO MO 3KCIMNYATALUN

NMACMOPT U3AENUA

LA

BHUMATEJIbHO U3YYUTE I3TO PYKOBOACTBO NEPELQ HAYAJIOM PABOThI




1.

1.1.
1.2.
1.2.1.
1.2.2..
1.2.3..
1.2.4.
2.

2.1.

2.2.
2.2.1.
2.2.2.
2.2.3.
2.2.4.
2.2.5.
2.2.6
2.2.7.
2.2.8.
229
2.2.10.
2.2.11.
2.3.
2.4

3.
3.1
3.2
3.3.
3.4.
3.5.
3.6.

° % 2 w;

COJAEP’>KAHUE

TIPEIMCIIOBHE «ovuninniirniirniireeereseseccsssscsscessssssssssssasssssssssssssnss
33 X3 (53 5 0 (- e
S EE1N2 F:12 (56104 (S0 % (6 () 1 5 (R
MEPBI OC30TIACHOCTH «vvteerassessssscsssssssssssssssasssssssssssssssssasssssssssssnasss
OOIIHE MEPBI OC30TIACHOCTH «vvversrenssesssssssssssosssssssssssssssssssssssnsssnssns
Nudopmariust 00 OTTaCHBIX BO3JCHCTBHSX «eeeersseccsssescsssssscsssssscssses
TpeOOBAHUS OC3OTIACHOCTH +vveeesssesassssssasssssscsssssssssssssssssssasssssne
ITpenynpeaUTETIBHBIE ITUKETKH «eeeeseecseccsscsssccasscssscsssssasscsssssasnes
OIMCAHME ..ueeeneeeeneeeeeeaacocascocascccssssesscscnssssasssssssssasssssssssnnes
TEeXHUYECKNE XAPAKTEPHUCTHKH +eeeresrerssesnssossesssosssssssossssssssssnsosnssssss
(031151117 111) 21421 1171 2 (N
3. (5] o) e
VCTPOHCTBO TOIBEMHUKA ¢euveseeesessscesessscsssssssssssssssssssssssssssssssscssnsscss
KOMIIOHOBKA MOTBEMHIEKA «eeeuerenssesccesssnsssssccsssssnsssscccsssssnnssscccsssnnans
CxeMa ruJIPABITNYECKOM CHUCTEMBIeeeeeeeeeseessecsssssscssssssssssssssssssene
I'UAPaBANYECKUN HUITHHIDP «eoeeeeecsecsecssccsssssssssssssssssssssssssssssoes
HaCOCHAS CTAHIIMS cevvteeeeneecaneeeneacsccccecscscsasccscscssscssssssasasnnes
MOHTaX T'HAPABINYECKON CUCTEMBI tevreerneeeesseosscessssossscasssssssnes
Cxema IJIEKTPUUECKUX COCTUHECHMM teveresereesescocsosssocssscsscsssasoass
VY31Ibl U AETATH HOABEMHIKA «eueeeecccscscsssesccsascsascssssssassscsasssases
CIIHCOK JACTCH teeeeeeececeecacsccsssscsscsscscsscssescsssssssessessescssansnnne
CucreMa CUHXPOHU3AIMH KAPETOK seeeeeereeeseccsssseesecssscccssssccsssnes
CtcreMa pa30JIOKHPOBAHUST KAPCTOK teeeeeseerssescssssesscssssssssssssssns
VIOPABICHUE MOTBEMHHIKOM «eceeecccecssssscssssssssssssssssssassssssssssssse
MAPKHIPOBKA +eeeuuenenstecesessssssessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnss
VITAKOBKA teueeereeeeeennnnnceeseeansssssssecessesnsssssssceasssassssssssssesssanssssssnnes
VTHAKOBOUHBIH JIHICT «eueececececececssnccecenscscscsscssesssscscscnssssensnssnns
N cnoab30BaHNE O HABHAYEHHIO «eveeenennneeeeeeracascsceeccesessnasssssasaasases
OKCIUTYaTALIMOHHBIC OTPAHUUCHHUS «evveresreenensrosssssssesssssnsssossssssssnssoons
[TOATOTOBKA K PAOOTE cuveerrereessessesosssosssssssosssssssssssssssassssssssssssnsssnsns
VYV CTAHOBKA MOBEMHIKA «vveeeeeeeesseeesssesesssesesssssesssssesssssasssssssssssasansose
OO0s13aTENBHBIE TIPOBEPKH TOCITE YCTAHOBKH +etuvrensenssssssnsssssnsosssssssnsonsses
OKCIUTYATAIHS TIOJTBEMHHUKA +vveersesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssnsssss
Bo3MOXHBIE HEUCHPABHOCTH U UX YCTPAHCHHUE oeveeeeeessecccssoecccssnnses
TeXHNYECKO0E O0CTYKUBAHME «ovvernnrrenrneeeernsrossssssssssscssssssosssssssnssons
XpaHeHHE U TPAHCTIOPTHPOBAHME «euuvvvrernsrcsssessossassosssssssssssssssassssnss
3aKa3 3aMACHBIX YACTEH M AKCECCYAPOB ....ouuviiinnniieaniieenanieenanneeannninns
OCOOBIE BAMEUAHMSI .......ovvvereeiiteeeetiee ettt ettt eeeaeianeaannn,
TapPAHTHHHDBIC YCITOBHSI tevvunnrererersssnsssscsssssssssssossssssssssssssssssssssssses
CBHIETEIBCTBO O TIPHMEMEKE «ooouuenenereeocssnssssscsssesssssssssssssssssssssssnsnse

I'apAHTHMHBIM TATOH «.uveeennieeeeeseeeesssecsssscecssssccssssscssssscassssses



NMPEAYNPEXOAILWUE CUMBOIJIbI

CHMBOJIBI HCTIONB3YIOTCS, YTOOBI TPEeyNpeauTh Bac 0 moTeHnanbHOM OMacHOCTH
NOJIyYEHHS TPABMBI, TOJIOMKH 000pYAOBaHMs, MJIK O BAXKHOCTH YKa3aHHOM Jlanee

uH(bOpMaIuu.
Q YKa3bIBaeT ONACHYIO CUTYalMI0, KOTOPasi MOKET NMPUBECTH K CMEPTH WIIH
CEpbE3HOM pPaAHE.
® YKa3bIBaeT ONACHYIO CUTYaLMIO, KOTOPAsi MOKET IMPUBECTU K
MaTepualbHOMY yIIEpOYy WM K ITOJIOMKE 000pYJ0OBAHMUS.
(]
1 Baxxnas unpopmanus.
NMPEOUCITOBUE
P 3a noBpexaAcHUs, HAHECEHHbIE 000PYI0BAaHUIO BO BPEMsI TPAHCIIOPTUPOBKH,

>

>

>

>
>

OTBCTCTBCHHOCTDb HCCCT TPAHCIIOPTHAA KOMITaHU .

[TpousBoauTENh MPUHAT BCE MEPBl MPEJOCTOPOKHOCTH, OOECIEUMBAIOIINE
oe3omacHOCTh 000pynoBaHus. OHAKO KaueCTBEHHAs! MOATOTOBKA OMEPaTOpPOB U
npaBUJIbHAS SKCIUTyaTalusl TAaKXKe CIOCOOCTBYIOT MOBBINICHUIO Oe3onacHoCcTH. He
JOMyCKaiiTe mepcoHald K OJKCIUTyaTalldd W PEMOHTY oOopyJoBaHus 0e3
peIBapUTEIbHOTO U3YUCHHs paOOTHUKAMU JaHHOW MHCTPYKIHUU.

[ToakmtodeHre SAEKTPONMUTAHKUS K O0OPYIOBAHUIO JOJKHO MPOBOIUTHCS TOIHKO
ONMBITHBIMU MPO(YECCUOHANBHBIMU TEXHUYECKUMHU CIEHHAIUCTAMU C YYETOM
3a/IeKJIapUPOBAHHON MOTPEOIISIEMOIl MOIITHOCTH, U C COOJIIOJIEHUEM TEXHUYECKHUX
TpeOOBaHUMN, MPEIBABIAEMBIX K MOHTAXY 3JIEKTPOYCTAHOBOK.

HaI[C)KHOCTI) 3a3CMJICHUA O60py,Z[OBaHI/I}I - HEINPEMCHHOC YCJIOBHC rapaHnTuu
JUYHOU 0€30I1aCHOCTHU pa6OTHI/IKOB IIpY 3KCIIIyaTalu 3JICKTPOYCTAHOBOK.

[IpowsBomuTenbr  MOXKET  MEHATh  KOHCTPYKIMIO  0oOopymoBaHus  0e3
NpeIBAPUTEILHOTO yBEJAOMIICHHS TOTpeOUTENe B HMHTEpecax YIy4IICHUs
(GYHKIMOHANTBHBIX XapaKTEPUCTUK 000PYI0BaHUS U €r0 0€30MacCHOCTH

BHuMaTenbHO 03HAaKOMBTECH C YCIOBUSIMM TapaHTUU U MNPOKOHTPOJIHUPYUTE
3allOJITHEHUE  TapaHTUMHOTO  TajoHAa  OPEANPUSATHEM  —  IOCTABIIUKOM
obopynoBanusi. B ciaydyae  HEOOXOAMMOCTH  TapaHTUHHOTO  PEMOHTA
000pyI0BaHUS, IPEIBSIBUTE TAPAHTUHHBIN TAaJOH YIOJHOMOYEHHOMY CEPBUCHOMY
IeHTpy. be3 mpenocTaBieHuss rapaHTUWHOTO TaJoOHAa OECIUIATHOE TapaHTUWHOE
CepBHUCHOE 00CTY>KMBAaHUE HE BBITIOIHAETCS (TPOBOJIUTCS 3a CUET BllaJieliblia).

He npeBblmaiite MakcUMalbHYI0 I'PY30M0IbEMHOCTH (6,8 TOHH).

BHuMaTeapHO 03HAKOMBTECH C npeaynpexKaarommMuy 3HaKaMu Ha 060py,Z[OBaHI/II/I.



1. BBEAEHUE

Hacrosiimee pykoBOJACTBO MpeAHA3HAYEHO I IEepcoHaia, paboTaroIiero Ha
NoAbEMHHUKE W OOCIyXuBaromero ero. Paboratomue Ha MOABEMHHUKE TOJKHBI
TIIATEIFHO M3YYUTh TAHHOE PYKOBOJCTBO IEpPE] BHIMOJHEHUEM JIFO00H omepanun
Ha 000opyaoBaHUH. PYKOBOJICTBO CONCPKUT BaXKHYIO0 HH()DOPMAIIHIO:

-Tn9Has 0€30MaCHOCTh OTIEPATOPOB U OOCTYKHBAIOIIETO TIEPCOHATA;

-COXPaHHOCTh 000PYOBaHUS;

-06€3011acHOCTh MOTHUMAEMbIX TPAHCTIOPTHBIX CPEJICTB.

COXPAHEHME PYKOBOACTBA

DTO pyKOBOJICTBO SIBJISIETCSI HEOTHEMIIEMOM YaCThIO MOIbeMHKUKA. OHO JT0JIKHO
XPaHUTHCS HETIOCPEJACTBEHHO BO3JIE pabouero MecTa Tak, 4ToObI OnepaTophl UiIu
00CITY’>KMBAIOIIMHI MTEPCOHAN MOTJIM OBICTPO BOCIOJB30BATHCA UM B JIF0OOE BpeMs.
Oco0eHHO pEeKOMEHIyeTCsl BHUMATENIbHO U3YYUTh HH()OPMALIUIO U
npeaynpexaeHus 1o 6e30MacHOCTH.

YcTaHOBKa, Halaaka, NEPBUYHBIM 3allyCK W HCIBITAHUE, TEXHUYECKOE
00CIIy’)KMBaHHE, PEMOHT U JIEMOHTUPOBAHHE NMOABEMHHUKA JIOJKHBI BBIIOJHATHCA
CIEUUANIBHO OOyYEeHHBIM TE€PCOHANOM. M3roToBUTENh HE HECET HUKAKOU
OTBETCTBEHHOCTH 3a yHIEpO, MPUYMHEHHBIM JIIOJAM, TPAHCIOPTHBIM CpEACTBaM
UM HMMYIIECTBY, €Clu Ji00as W3 BbIIIE TEPEUYHCICHHBIX oOlepanuii Oblia
BBIMIOJTHEHAa HEMPABOMOYHBIM IEPCOHAJIOM, WJH, KOTJa TMOJABbEMHUK OBLI
VICIIOJIb30BaH HE M0 NPSIMOMY Ha3HAYEHUIO.

1.1. HA3HAYEHUE U3OENUA

JIByxcroeunslii noaseMHuk TTPF-15C 6.8T npennasHaueH i nogbema
aBTOMOOMJICH, BeC KOTOphIX He mpeBbimaeT 6800 Kr, U yaepkaHHs X B HOJHATOM
COCTOSIHUM B YCIIOBUSIX aBTOCEpPBUCA B 3allMIICHHBIX OT BPEAHBIX aTMOC(HEPHBIX
SIBJICHUH MOMEIIECHUAX MPHU MPOBEICHUN TEXHUUYECKOTO OOCIY>KHBAaHUS aBTOMOOUIICH.
[TonbeMHUK yCTaHABIMBAETCA HEMOCPEJACTBEHHO Ha MPOYHOM OETOHHOM IOy
(ocHOBaHMM) U HE TpeOyeT crelruaibHON KOHCTPYKTUBHOM MOATOTOBKH OCHOBAHMS.

i IHonbeMHuK pa3paboTaH W H3rOTOBJEH TOJbKO /ISl MOAbeMa

aBTOMOOMJIell B COOTBETCTBHM C HACTOSIIIMM PYKOBOJACTBOM, HHKAKOe
ApPYroe UCHoJab30BaHue ero Hexomyctumo. Iloab30BaTesb HeceT MOJHYIO
OTBETCTBEHHOCTH 3a yuiep0 000pyI0BaHUIO WM JIOAAM B pe3yjbTare
HCIO0JIb30BAHUS 000PY/I0BAHUS HE 110 ero NPAMOMY HA3HAYEHUIO0, UJIH C
HApPYLIEHUAMHU TpeOoBaHMI 0e30MaCHOCTH, M3JI0KEHHBIX B HACTOSLEM
PYKOBOJCTBe.

1.2. MEPbI BE3OINACHOCTH

Buumamensno npouumaitme e6ce mpebdosanus 0Oe30nacHocmu U
& PEKOMEHOayUU, U3TI0HCEHHBLE 8 HACMOAWEM PYKOBOOCHEe.

Hx necobntodenue modxcem npueecmu K CePbe3HbIM HEAECHbIM
HOGPEHCOCHUAM U/UTIU MAMEPUATLHOMY YUlLepOy

HpCI{yan)KI[CHI/IH N PCKOMCHAAINHN, HU3JI0OKCHHBIC B 3TOM PYKOBOJICTBC, HC MOTYT



5

OXBAaTUTh BCE BO3MOKHBIC OIMACHBIE YCIOBUS U CUTYAILIMU. 3/IPABBIil CMBICI HE MOXKET
OBITH BCTPOCH B M3/IENIHE, HO OTEPATOP JOJIKEH UM 00JIa1aTh.

1.2.1. OBLWUE MEPbI BE3OIMACHOCTHU

A

[TonpemMHUK pa3paboTaH IS MOJAbEMa aBTOMOOWIIEH M yAepKaHUsS UX B
MOJHITOM COCTOSSHUM TIpU TIPOBEACHHUM TMPOLEAYp OOCIy)KUBaHUSA B
3alIUIIEHHBIX OT BPEIHBIX aTMOC(EpHBIX SBICHUM momemieHusx. Jlroboe
JIPyroe HCMOJIb30BaHUE TMMOJbEMHHUKA SBJISETCA HEMPaBOMOYHBIM. B
YaCTHOCTH, HEJIb3S UCIIOJIb30BaTh NOJIbEMHUK IJIS:

-MOEUHBIX padoT;

-yCTpoiicTBa TIATHOPM IS JTIOJIEH U TOABEM JTHOICH;

-CO3/IaHKE Pa3pyIIAOIINX YCUIUHN HA KaKrue Obl TO HU OBIJIO OOBEKTHI;
-MCTIOJIb30BaHUE B KAYECTBE JIEBATOPA;

-MCTI0JIb30BAHUE B KAUECTBE IOMKpara.

M3roroBuTellb HE HECET OTBETCTBECHHOCTH 3a ymep6 340POBbLIO JIIO,Z[Gﬁ
WM HMYIICCTBY B PEC3YyJabTaTC HCEIPABOMOYHOI'O HWJIM HCIIPABHUIBHOI'O
HCIIOJIb30BaHUA MOABCMHUKA.

HpI/I MNOALEME HJIM OIIYCKaHHH aBTOMOOMIIA oncpaTop AOJKCH HAXOAUTHCA
BO3JIC IIYJIbTA YIIPaBJICHUS.

[IpucyTtcTBUE NIOAEH B OMAaCHOM 30HE KATErOPUUECKH 3aMpeIleHo.

Haxomutbcst paboTHHKAM 1O MOJHATHIM aBTOMOOMIIEM pa3penracTcs
TOJILKO TOTJa, KOrJa TPAaHCIOPTHOE CPEACTBO MOIHITO, KAapETKU
OCTAHOBJICHBI, a MEXaHUYECKUE YCTPOUCTBA 0e30MacHOCTH
3a0JJOKMPOBAHBI

HE UCTIOJIL3YHTE MOJBLEMHUK BE3 YCTPOWMCTB BE3OINACHOCTU
WIX C HEUCOPABHBIMU  VCTPOMCTBAMHU  BE3OIMACHOCTH.
HECOBJIIOJIEHUE DTOT'O TIPABUJIA MOXET IMPUBECTU K CEPLE3HOMY
VILIEPBY 3JI0POBLIO JIIOJEN, BIUIOTH JO WX TUBEJHU, A TAKXE K
[MPUUYUHEHUIO YIIIEPBA TPAHCIIOPTHOMY CPEJICTBY.

> B PP P

HOI[’LCMHI/IK B IOAHATOM COCTOAHHH BCCria HCO6XOI[I/IMO CTaBHUTb Ha
MCXaHHNYCCKUEC 3aMKU 6C3OHaCHOCTI/I, JaXE €CJIM HCT HUKAKHMX aBapHﬁHBIX
IMPpCAITOCHIIIOK.

1.2.2. WH®OPMALUA OB OMNACHbIX BO3OEUCTBUAX

P

PUCK BBITAJIKMUBAHUA
Bo Bpems omepanuii mogbeMa WM CIyCKa MEpPCOHaN JOJKEH MOKUHYTh
OTIACHYIO 30HY BOKPYT MOJbEMHHKA 0€3 KOMaH] 1 HATTOMUHAHUH.

Bo BpEM onepaunﬁ noaneMa M CIyCKa 3alnpemacTCda HaXOAUTLCS HHKC
ITIOABUIKHBIX qacTen O60py,Z[0BaHI/IH, JI0a1 Impu 9TOM JOJIZKHBI
paciiojiaratbeCAa B Oe30macHOM 30HE.

PUCK YJIAPA
[Ipexnae yem HayaTh MOABEM WJIM CHYCK CJIENyeT YOEAUThCS B OTCYTCTBUU




6

ImepcoHajga B omacHOM 30He. Eciam B cuiy pabodeit HEOOXOIUMOCTH
MOJABbEMHUK OCTaBJIIEH B OTHOCHUTEIbHO HU3KUX MOJOXKEHUAX (Hrke 1.75M
OT 10JI1a), IEPCOHAJI IOJHKEH OBITh BHUMATEJEH, YTOOBI N30€XKaTh: yIapOB O
YacTU MOJAbEMHUKA, HE OTMEUECHHBIE CTICIIMATbHBIM I[BETOM.

PUCK ITPUJABJINBAHM A

Bo Bpems nmoabeMa M ONyCKaHUs MEPCOHAN JOJDKEH HAXOAUTHCS B 30HE
06e30macHOCTH, YTOOBl M30€XKaTh MPUIABIUBAHUSA IBUKYIIUMUCS YaCTAMHU
MAIIUHbI

PUCK [TAAEHUA (ABTOMOBUMJIA)

DJTa OMacHOCTb MOET BO3HUKHYTh B  Cly4ae HENPaBUIbHOIO
MMO3UIIMOHUPOBAHHUS aBTOMOOMJIS Ha IIOJXBaTaX IOIbEMHHKA, IPEBBIIICHUE
JONYCTUMOW  TPy30MOABEMHOCTH HWJIM  pa3MEIICHHsT Ha MNOJXBaTax
aBTOMOOWJISI, pa3Mepbl KOTOPOTO HE COBMECTHUMBI C BMECTHUMOCTHIO
MOabEMHHKA.

PUCK CKOJIb)KEHUA

Hanuuue rpsi3u 1 MacisiHbIX IATEH, CMa3Ku B pabouell 30He U Ha MOJXBaTax
NOJABbEMHUKA  HENONYCTHUMBI.  YJanuTe Jro0ble  HeTsAHbIE  MSATHA
HEMEJJICHHO.

PUCK DJIEKTPOILIOKA

Puck ymapa 9IeKTpOTOKOM B  MeCTaX  HapyIICHHOW  HW30JSALUU
anexkTpoobopynoBanus. He mcnonp3yiiTe BOJIHBIE MOIOIIME PACTBOPHI HIIH
ApyTUe pacTBOPUTENW BOJIM3U DJIEMEHTOB YIPABICHHUS MOABEMHUKOM.
W36eraiiTe MOSBICHUS B3PHIBOONACHBIX W MOKAPOOTACHBIX IMAapOB B 30HE
paboTHI JIEKTPOOOOPYIOBAHUS.

PUCKU, CBA3AHHBIE C HEJJOCTATOYHbBIM OCBEIIEHUEM

Ocgelienue paboyero MecTa BBHITIOJHIETCS B COOTBETCTBUM C HOPMAaMH,
NPUHATHIMM B CTpaHE yCTaHOBKHM oOopynoBaHusi. Pabouas 30Ha [0KHA
OBITH OJTHOPOJIHO OcBeleHa. OnepaTop NPy BHINOJIHEHUHN ONEpaluil 10IKEeH
HEMPEePHIBHO HAOII01aTh 3a MPOIEypol ¢ paboueil MO3UIMHU olepaTopa.

1.2.3 TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTHU




7

K pabGore Ha momabemMHUKE W €ro OOCIY>KHBAHUIO JOMYCKAKTCS TOJIBKO
KBaJU(DUIIMPOBAHHBIN, CrIeIMaTIbHO 00YUEHHBIN epCoHall.

HpCI[yrIpC)K,Z[CHI/IC - HaCOCHasA CTaHOousg COo34ac€T BBICOKOC JOaBJICHUC B
FPI,Z[p&BJIH‘ICCKOﬁ CHCTCMC.

ITepen moabremMoM aBTOMOOMIIS yAIUTE JIFOAEH U3 aBTOMOOMIIS

3ampeliaeTcss HaXOAMUTHCS MOCTOPOHHHUM JIOASM B pabodeil 30He Mpu
MCII0JIb30BAaHUU MOIbEMHHUKA.

MakcumanbHasi TpPy30N0abeMHOCTh noabemMHuka 6800kr. Huxorma He
MPEBBIIIANTE JOMYCTUMYIO TPY30I0IbEMHOCTh 000Dy 10BAHUS.

[lepen moabeMoM U OMyCKaHHEM aBTOMOOMIIS MPOBEpsiiTe pabovyto 30Hy Ha
OTCYTCTBHE JIOOBIX MPEAMETOB, MOTYIIUX NOMEIaTh (MPEensTCTBOBATH)
paboTe MOIbEMHHKA: TEJICKKH, MHCTPYMEHT U IIpoUee.

S bbb Hp

[Ipu 3ae31e aBTOMOOUIISA HAa TOJBEMHUK CleAyeT yOopaTh Oajaku MmojaxBara u3
30HBI 3a€371a, MEIJICHHO MPOJBUTaTh aBTOMOOUJIb MEXJIY CTOCK Ha paBHOM
OT HUX PACCTOSIHUH.

XCJ’I&TGHBHO, yTOOBI KTO-TO PYKOBOINJI HeﬁCTBHHMH BOJAUTCIIA IIPHU 3aC3/1C
Ha MOABbCMHHK.

Bceraa pa60TaTB C aBTOMOOMJIEM TOJIbKO BCEMM YCTBIPbMA OanmkaMu
IIOJAXBAaTOB.

Hukorna He mcmosib30BaTh MOABEMHHUK JJI MOJHUMAHUS OJHOW CTOPOHBI
aBTOMOOWJISI ABYMS UJIM OJHOM OasikoM mojaxmara.

[locne moabema aBTOMOOWIS mnpumepHo Ha S5 — 10 cMm mpoBepsiite
HAaJIeKHOCTh €ro MOJIOKEHHUS Ha OIIopax 0ajoK MOAXBATOB.

[Tepen onmyckaHueM MOIbEMHUKA BCETJA MTPOBEPSUTE OTCYTCTBUE OOBEKTOB,
MOTYIINX TOMEIIaTh IBM)KEHUIO MOJBEMHHKA W 0€30MacHOCTH pPalOTHI:
WHCTPYMEHT, TEIEKKH, IJIAHTH U T.1.

SIARICHS

ITocne OITYyCKaHHuA aBTOMOOMJIA BBIBCAHUTC H3 1104 HETO OalKu IIOJAXBATOB.
)KCJI&TGJIBHO, YyTOOBI KTO-TO PYKOBOIMWI BOAUTCICM IIpH BbIC3AC C
IMNOABCMHHUKA

1.2.4 NMPEOQYNPEOUTENBbHBIE 3TUKETKH

S

HpCI[yrIpGI[I/ITeJIBHBIG 3HaKH 0€30MacHOCTHU PAacCIIOJIOKEHBI HAa TIOABEMHUKE C

L ECJBIO IIPUBJICUCHNA BHUMAHMA ITIOJIb30BATCIIA K 0e301acHOCTH pa6OTI>I.
Jleii6b1 JOJKHBI COXPAaHATHCSA YACTBIMU KU YUTACMbBIMU, IIPpU HGO6XO,ZII/IMOCTI/I -
3aMCHATHCA.




A BHUMAHME

A BHUMAHUE

A BHUMAHUE

A BHUMAHME

179

Pa3pelLeHo 3KCNNyaTMpPOBaTh

TONbKO 06Y4eHHOMY
oneparopy

@_Fa-
I

Aonyck NOCTOPOHHUX B
paGouylo 30Hy 3anpelueH

A CAUTION

b I X
MpuUmMeHANTe WTaTHbIE
apanTepbl ana obecnevyeHns

Ha[eXXHOro KOHTaKTa ¢
agTomoOunem

He HaxoguTech nog
aBTOMOOMMNEM BO BpeMms
nogLeMa Wnu onycKkaHusa

¥

W3yuuTe pyKOBOACTEa NO

Ge3onacHOCTU nepeq
HUCNONb30BaHUEM

MpUMeHeHWe HelTaTHbIX
apjanTepoB MOXeT
YMeHbILINTb
rpysonogseMHOCTb

He packaunBaiiTe
aBTomMoOunb Ha NOgbLEMHUKE

MHCTPYKLWUU MHCTPYKLWUU MHCTPYKUWUU
EE30MACHOCTH BE30MACHOCTU EE30MACHOCTU

F%‘

ExenHeBHbIA OCMOTP U
o6cnyxKuBaHue

obopyaoBaHus 06A3aTENbLHLI

b 0

Bl A A
“TIH]T"

Wcnonb3oBaTb TOYKKM
nogLeMa U3IroTOBHUTENA
aBTOMOGOMNA

P
@)

2

31X

Bernurte oT nogbLeMHUKaA ecnu
aBToMOOMNb BbiBeeH U3
paBHOBECHA

5

He BMewumMBanTech B paboTty
YCTpOMCTB 6e30nacHOCTH

<+
<+

Q~C>

1Z]

3anpewaeTca MCNONb30BaTh
noBpeXxaeHHbIA NoAbLeMHHUK

Bcerga NpUMeHAnTe
[ONOMHUTENLHbIE ONOPbI NpX
MOHTaXe MK CHATHK
TSOKENbIX KOMMOHEHTOB

4\ ONACHOCTb

Pa3MellaiTe LeHTp TAXECTH
asToMoOunA nocpeuHe
Mexay nogxsatammn

Beperute HOrM Npu
onycKaHWM NOALEMHUKA

OMNACHOCTb

2. OMUCAHMUE

[TogpeMHUK TpeaCTaBISEeT COOON ABYXCTOCUHYIO KOHCTPYKIHUIO C MaKCHUMaJbHOU
rpy3onoabeMHOCTbi0 6800 Kr.

OCHOBHBIE y3JIbI IOJBEMHUKA:
HAIIOJIBHASI paMa;
— JIB€ CTOMKHM C TMAPABINYECKUMH LIWIMHIPAMU U IIO{bEMHBIMU KapETKAMH;



— 4eThIpe 3-X CeKIIMOHHBIX OaKM MOAXBAaTa;
— HAacOCHas CTaHIIMA.

IIpu npuBeneHUM B ACWCTBUE HACOCHOM CTAHIIMA HACOC TOJACT IMOJ HAABJICHUEM
TUJAPABINYECKOEC Macjio B IWJIUHJIPBI, YTO 3acCTaBlA€T TOJHUMAThCS TMOPIIHU
UAJIMHPOB; MOPIITHU BO3ACHCTBYIOT Ha IIEMH, YTO MPUBOJUT K MOJBEMY KapeTOK C
OaJIKaMH [oJIXBara.

[TogbeMHUK yIpaBIsSeTCs C MOMOIIBIO OJTHOM PYKOATKH yIIPaBICHUS.

[TogpeMHUK 000PYAOBaH CUCTEMOM 0€30MacHOCTH, KOTOpasi BKJIFOYAET B ce0s:

- Mexannueckue 3aMKH 0€30MacHOCTH — BO BpeMsl TOJbEMa KapeTok,
Ha4YMHAas ¢ BHICOTHI 0K0JI0 40 cM OT 1moJjia, 3aMKH 0€30ITaCHOCTH aBTOMATHUECKH
(GUKCHUPYIOT  TOJIOKEHHWE  KapeToK TNpu  TOoAbEME 3a  BHYTPEHHHE
nephOopupoOBaHHbIE JIMHEMKU KApeTOK, YTO MCKIIOYAeT BO3MOXKHOCTh
CKOJI)KCHMSI KapeTOK BHHU3 IPU HEIITATHBIX CHUTYyallUsSX THUIA OTKIIOUCHHS
AJIEKTPOAHEPTHH WJIM BBIXOAAa W3 CTPOsl THUIPaBIWYECKOW cucTeMbl. Jlis
ONYCKaHUs TOJbEMHHUKA 3aMKH O€30MacHOCTH BBIBOJSTCS W3 3alleIlJICHUS C
ra3aMu JJMHEEK KapeTOK C MOMOIIbIO PYKOSITKH YIPABICHUS aBTOMATHYECKHU.

Puc. 1 3amok Oe3omacHoCTH

— CHUHXpOHHU3ALMS TOJOKEHHS KapeTOK MOJbEMHHUKA OCYIIECTBISETCS CUCTEMOI
TpocoB (2 Tpoca + 6 HIKHUBOB).

— Cucrema OOKMpOBKM ©0aJOK TMOJIXBaTa NPEAOTBpalIaeT HUX CiydaiiHbIe
JBYKEHHUSL.

— [IpenoxpanuTenbHbIe 3JEKTPUUECKUE YCTPOUCTBA OOIIEr0 Ha3HAUYCHUS.

— [lpenoxpanutenbHble THAPABINYECKHIE YCTPOICTBA 00IIEr0 Ha3HAYCHHUS.

Ha nmogbeMHUKE TPUMEHEHBI MPOYHBIC 1IETIH, MOIIHBIE OMOPHBIE TUIMTHI U OaJIKu
MOJXBaTa, M3TOTOBJICHHBIE W3 IEIBHOTSAHYTOM TPYObl BBICOKOIPOYHOI'O CTAIBHOTO
cILIaBa.

['uapaBnuveckue UWIUHIAPHI TPUBOIATCS B JACHCTBHE SJIEKTPOTUAPABINYECKUM

HAaCOCOM, CO3JIaIOIIUM JIaBJieHre B cucTteme 710 150 kr/cm2.

BHuMarenbHO U3y4yuTe 3TO PYKOBOACTBO, IIPEXKAEC YEM HAYHETE YCTaHABIMUBATH
NOTbEMHUK WM paboTaTh HAa HeM. Pa3nen «YcTaHOBKa» OY€Hb BaXKEH ISl CBEJICHUS K
MUHUMYMY BO3MOXHBIX OIIMOOK MpPU YCTAaHOBKE, W MJSI TMOCIEAYIOLIEH HaIeKHOM



paboThl 000PYIOBAHUSI.

10

B ciiyyae ycTaHOBKM MOJBEMHHUKA HA MEXKITAXKHBIX MEPEKPHITUSIX ISl POBEACHUS
TaKOBOW HEOOXOIUMO TOJIYIUTh Pa3peIIeHHe apXUTEKTOpa, KypUPYIOIIEro 3aHue, TIe

npeamnojgaracTcsa yCTaHOBUTb IIOABCMHUK.

YcraHaBIMBaTh MOABEMHHUK CIIEAYET HA POBHBIM, TOPU3OHTAIBHBIN, HUCIPABHBIN
OCTOHHBIN IMOJI, COCOOHBIN BBIIEPKUBATh JaBjicHHUEe He MeHee 250Kr/cM?, uiaM Ha

CHEIHAJIbHO MOATOTOBICHHBINA (DyHIaMEHT.

M

M10™180 ) Cronka Cronka
AHESPHEW GonT |

v

S N

.-'-'_‘\Jr,-’"\

-

] .

MpovyHocTe GeToHa 250 kricM 2

3680

8

| 150 _
=

[

175 _ 10

e

o
o ==
e S | ¢ ¢
Puc. 2. ®yHnameHTHOE 3a/laHUE.
2.1. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
CIIEINOUKALINAN
Makc. rpy30n014beMHOCTh 6800 xr
MuH. BeIcOTa MOAXBaTa 110 mm
Makc. BeIicoTa nogbeMa 2018 MM
["abapuTHas BbICOTA 2828 MM
["abapuTHas MHUPUHA CTOCK 3680 mm
PaccTosiHne Mexay cToikamu 3000 mMm
[IIupuna poesna 2680 MM
JlnuHa Oanku moaxsara 880MM ~1800 mm
Bpewmst nogbema <55cek.
Bpewms omyckanus ~ 50 cek
AHKepHBbIE 00T M18x160
ITpouyHocTh 6€TOHA B OCHOBAHUU > 250 kr/cm?
MomHoCcTh 1BATATENA 3 KW
DJIEKTPOIUTAHNE 380V,3Ph,50Hz




PaGouee naBieHne B ruApaBIuIECKOM 150 xr/cm?

CHCTEME

Bec nerro 956 xr
Pa3smepsl ynakoBku:

HOJIBEMHUK 2850 x 575 x 800 mm

HaCOCHas CTaHI A

820 x 275 x 270 mm

2828

PASMEPBI

}@i\’ T 0|

1800
2018

110

=

1|

|

Puc. 3. 'abaputHbie ¥ GyHKIIMOHAIBHBIE Pa3MEPHI.




2.21.

2.2. YCTPOMCTBO NOOABLEMHUKA

KomnoHoBKa nogbeMHMKa

Puc. 4. KommoHoBKa mogbreMHUKA

12



Code HaumeHoBaHue IIpumeyanue
A Benymas croiika
B Benomas croiika
C bnok ynpaBnenus
D HacocHas cranims 380V/50HZ/3Ph
E 3-X ceKIMOoHHasa Oajika
MOJIXBaTa
H Benymas kaperka
1 Benomasi kapetka
J Benymmii nunusap
K Bengowmpliil muauHap
L HanospHas pama

2.2.2. Cxema rnapaBrin4ecKom CUCTEMbI

1 2

10 } 10 t_?
Benymmit numusap

1.
2. Benowslil HUIMHID
3. Knanan onyckanus
4. ]JlpoccenbHbId
KJIanaH
5. Jlsurarenn
- - - 6. IllecrepenHblit HacOC

7. Macnsnsiit
pesepByap

8. OOparHbIii KI1aran

9. IlpenoxpaHuTenbHbINA
KJIanaH

10. [TapantoTHbII
KJIanaH

11. Kinaman 3amuThel  OT
ruapoyaapa

Puc. 5.CxemMa ruipaBin4ecKoil CUCTEMBbI

2.2.3. [vaopaBnu4yecknm uMnNUHApP

13



2.2.4.

Puc. 6. 'unpaBnuueckuii TUIMHAP

ITo3. HaumeHnoBanue Kos-Bo | Ilpumeuanue
1 Hunuuap 1
2 ITopmienp 1
3 OrpanuuuTenpHas BTYJIKa 1
4 Hanpagsnsironiast Brynka 1
5 [lITox mopmiHs 1
6 CranbHoe KOJIbLIO Bajia 1 d0=30x02
7 Yrpyroe KoiabIo 1 d0=10
8 3arnymika 1 D10x2
9 Mamnxera 1 D63x48x10
10 Hampasiisironiee Kosb1io 1 D63%x58x%9.7
11 KonbueBoe ymioTHeHue 1 D63x5.7
12 Koub1ieBoe ynjaoTHEHHE 1 D63%x1.9
13 Hanpagstroniee KoJablio 1 d40x45%9.7
14 [TpTbHUK 1 d40x48x5

HacocHas ctaHuuna, 380V/50Hz, 3 phase.

14



Puc. 7. HacocHas ctanuus

1 | YS380220-2 Motor JlBurarenn 1
2 | MCP-046 Connector Mydta 1
3 | B107 Central manlfoid bnok kianaHos 1
4 | RPCV-02-08 | Regulator pressure- | JI[poccenbHBIN KaamnaH 1
compensated valve
5 | RV-03 Relief valve [TpenoxpaHUTEIbHBI 1
KJlanaH
6 | SP-06 Plug 3arnymka
7 | 112*3.55 O-ring Konrsnesoe
YIUIOTHEHUE
8 | M6*35 Inner Hex head Bunt M6*35 4
screw
9 | SP-09 Plug 3arnymka
10 | SCV(E)- Electromagnetic DIIeKTpOMarHUTHBIN
R220AC valve KJIanaH
11 | CV-01 Check valve OO0partHbIii KJ1anad
12 | CBK-F125 Gear Pump IllecTepeHHbIN HacOC
13 | M8*85 Inner Hex head Bunatr M8*85
screw
14 | RU12-380 Oil reture pipe CrnuBHOI TpyOOTIPOBOT 2
15 | FP-03V-345 Suction angle pipe BcacwiBaronuii 1

15



—

16

TpyOOIpOBOI
16 | FS-03B Suction filter MacnsHblil GUIbTp
17 | FC-04B Tank cap 3anuBHas mpoOKa
18 | 11L- Oil tank MacnsHslil pe3epByap
TP120A460-V
19 | M6*12 Inner Hex head Bunt M6*12 4
screw
2.2.5. MoHTaxX rmapaBiM4eCcKon CUCTEMbDI
—~ 10
S ;
‘-o:"'\-u//‘: ":. g
Al
n_+{" [}
J S 14
013
16 L N12
I |15
_.2
7 1
‘a \\ 3
/ A
7 PHA -
e N ! Y S
b _f" ﬁ \
o ""1- - ',:':!I Eél\_ 4
LT A
6 / 5
Puc. 8. MoHTax ruipaBIu4eCcKON CUCTEMBI.
Beaymmit nunusap 6 IIpoxomHuk 11 Boar M8x20
Benowmsiit nunuHap 7 Coenuuurens 45° 12 Illaii6a O8
I'mapaBauyeckuil nutaHT 8 T'mapaBanmyeckuil NUTAHT 13 TlpyxunHas maiioa Q8
2310 mm HanoJyibHOM pamsl 3045 MM
YrinoBo# COeAUHUTEID 9 Tpyb6onpoBoa HaCOCHO 14 T aitka M8
craaiuu 300 MM 15 VYriuoBoii coeIMHUTENH
CoenuHuTenb 10 AmopTtuzarop 16 VYri1oBoU cOeqUHUTETD

2.2.6. Cxema 3fneKTpnyYecKux coeguHeHun



L La L N

380v
ZHK
| | | L~
| ] —
5Q
T~
K opu=nerrli
SBes
[E._.ﬁ._
g Uepusrii
Uepnnri —" @—
Shiz -
S N - T oaviof] —
LYY}
SB
-
M
s

|H_

Puc. 9.Cxema 3neKTpUUECKUX COCTUHEHUM

M JBurarenn
KM AC KOHTaKTOp
SBes ABapuiHbBIN BBIKJIIOYATEIIb
SM1 MuKpoBBIKJIOUATENb A
SM2 MuxkpoBbikiIoyaTenas B
SB KHomnka 010KHPOBKH
SQ [IpenenbHbIl BBIKIIOYATEIb
YV DJIEKTPOMArHUTHBIN KjianaH




18

2.2.7. Y3nbl v geTanu nogbeMHUKa

7

1214151617 |V,
26, 27,28 :‘\ 1
. T

11122 |88!89

1

oo

/

Puc. 10. Y315l ¥ getaiin nogbeMHHAKA



Puc. 11. V316l 1 getanu noqLeMHUKA

19



.9

,@Jf‘” o

20

=S
= T
s _\_:‘::-'-":._-\_
T _‘,_.523 e .
e = TR e
TR e
T e
-_":-_-."::_-.____ _":‘\-_:‘_'.::_—\_
e =
s
e e ~
TR TE—
s =

Puc. 12. Y315l 1 getainn nogbeMHHAKA



21

%/ \97

Puc. 13. Y315l ¥ getain nogbeMHHAKA



22

Tpoc pazbnokMpoBaHUa
KapeToK coeauHAeTca ¢ nos. 13
Yepes OTEEPCTUE B BEROMON
CTOWKe

T

Topc pa3bnokMpoBaHnA
oBepHyT BOKpyr nos. 12
BeAYLEN CTOWMKM W 3a0KaT
MNOCKOW rankon

|
|
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
| -
I
|
I
I
|
|
|
|
|

Puc. 13. Y316l ¥ netain nogbeMHHAKA



23

2.2.8. CIMUCOK YACTEMN
Specifications
Items Name HaumeHnoBanue models Qty
1 | Main column weldments Benymas croiika (capka) | TPF15C1-1100A 1
2 | Slave column weldments Benowmas croiika (cBapka) | TPF15C1-1100B 1
3 | Chain pins HtudT nenu TPF12A1-5001A 4
Cotter pin [mmuaT %
4 white zinc (UMHK) 92.5%20 8
5 | Backplane cable wheels [ITxkuB Tpoca BP-2002 6
6 Self-lubricating copper CamocmasbiBaroniasics 52004 A 6
sleeve MeaHasi BTYJIKa
7 | washer [ITaiiba 30400-1005C 8
circlip CromnopHoe KOJIbIIO
8 Rust-proof (Hepx.) 925 6
9 | Main lock block weldment | 5 SAY M 5aMOK PROON2-1010A |1
OJIOKMpOBaHMs (CBapKa)
10 Slave lock block BenoMmeliii 3aMoK PROIN?-1010B 1
weldments Os0KMpoBaHHUsl (CBapKa)
i *10%* *10%
11 Sprl.ng (.(pl.O 10*70) [Ipyxxuna @1.0%10*70 PRO9IN?-1008A 4
White zinc (IMHK)
12 Main transfer plate Benymas minactuna PRO9IN?-1020 1
weldments nepenayu (cBapka)
13 slave transfer plate Benomas riactuna PROIN?-1040 1
weldments nepenayu (cBapka)
14 Cross-grooved. pan head Bunt M6x330 M6%30 1
screw white zinc (IIMHK)
15 | Hex nut white zinc Paiika M6 M6 1
(IIMHK)
16 Hex nut white lNaitka M10 M10 )
zinc (UMHK)
17 Enl.arge. flat washer Haii6a A10 010 )
white zinc (1IMHK)
18 | main shaft Benymas ocp PROIN2-1001A 1
19 | slave shaft Benomas ochb PRO9N2-1001B 1
20 | Flat washer [Maiiba V20 ¢20 4
21 | Circlips CronopHoe koJbiio 920 ¢20 4
22 | Handle weldments PykosiTka (cBapka) PRO9N2-1030 1
— "
23 Allen cylindrical head Bunt M6*16 M6*16 1
SCrews Rust-proof (Hepx.)
24 | Spacer sleeve [IpocTaBoyHas BTYyJIKa 30500-5001(B)-24 2
25 | Cam plates [InacTuHa KyJjayka PRO9N2-1002 1
26 | Roller Ponuk PRO9N2-1005 2
Pin shaft type B Ocb Tun B 98+*25 "
27 Rust-proof (Hepx.) 825 2
28 | Cotter pins [MnouaT 92.5*%20 ¢2.5*20 2
29 | Roller Ponuk TPF9A3-1002 2
Pin shaft type B Ocsb Tun B 06*25 "
30 Rust-proof (Hepx.) 625 2




24

31 | Cotter pins et @2*16 02*16 2
32 | Carriage Kapertka TPF15C1-2100 2
33 | Nylon block DIIOK CKOLAKCHNIA TPF12A1-2001 16
(aeitnon(
34 | Friction brace baffle Pasnemirents Groko TPF12A1-2002 8
CKOJIB)KCHHUS
— "
35 Allen cylindrical head bolts | Borr M8*20 M8*20 16
Rust-proof (Hepx.)
36 Elastic washers Rust- | Yopyras mraitba 8 08 16
proof (Hepxk.)
37 | pull rod Tsra 6nokupoBku kapetkun | TPF15C1-2003 4
38 | spring [IpyxunHa 9KACD-2002 4
39 | No. 4 tooth block 3y6uartsblii 610k Ned 30400-5014C 4
40 | Cotter pins MnmuaT 95*40 @5*40 4
41 | Chain BL844*91 [{errs BL844*91 TPF12A1-5001 2
I %
42 Anchor' bolt (extem?ll ' AmnkepnbIit 6ont M10*80 M10#30 4
expansion type) white zinc | (IMHK)
43 | Plastic gaskets [TnactmaccoBas npokiaaka | 30400-1025 14
44 | Imternal lifting rod Juneiia kaperxn (cBapka) | TPF15C1-2130 2
weldment
i *10%* *10%
45 Spring (p1.3*10*261) [Ipyxxuna O1,3*%10*261 TPF12A1-2005 4
Rust-proof (Hepx.)
46 | Top plate weldments Bepxuss niactuna TPF15C1-3100 2
(cBapka)
47 ilrls\r)‘v cylindrical head Buut M8*12 GB5782-86-M8*12 | 8
48 | Rubber pads Pe3nHoBas noaymka LS-B-04 4
49 | Pallet holders Onopa LS-A-01 4
50 | Tray nut ["aiika onopsl LS-A-02 4
51 | Hex bolts Boar M12*40 M12*40 8
52 | Flat washer white zinc [MTaiiba D12 (mmHK) | @12 16
53 Spring washers ~ Rust- [MpyxunHas maiiba Q12 012 2
proof (HepxK.)
54 | Hexnut white zinc ["aiika M 12 (UMHK) M12 8
55 | Bottom beam weldments HanonpHas 6anka (cBapka) | TPF15C1-4000 1
56 Right angle external HpaBBII/IUyFJIOBOI/I M130028Y 1
connector BHEIIHUN COCAMHUTEIb
%
53 Allen head screws Bunt M10*12 M10*12 16
Rust-proof (Hepx.)
59 | Sector gears 3y0uathlii ceKTop 52042C 4
— "
60 Allen cylindrical head bolts | Borr M10*16 M10*16 12
Rust-proof (Hepx.)
Three-section arm outer Buemmas uacts 3-x
61 . CEKI[MOHHOU OaJIKu TPF15C1-6100 4
pipe weldments
nojaxasara (cBapka)
: . Cpennsig yacth 3-x
62 | Thwee-sectionarmmiddle | o onoi Gamkn TPF15C1-6200 4
pipe weldment
nojaxasara (cBapka)
63 | Three-section arm inner BrHyTtpeHHs1s yacTh 3-x TPF15C1-6300 4




25

tube weldment

CEKI[MOHHOU OaJIKu
nojaxasara (cBapka)

70/45-900 (singe or

64 | Oil cylinder IM'uapaBnuyueckuii TUIUHIP double hole) 2
65 | Chain pulley: White zinc Henxoe koxeco TPF15C1-5002 2
(ITMHK)
66 Self-lubricating copper CamMocMa3bIBaOIIASICS TPF12A1-5003 )
sleeve MeJ/IHasl BTYJIKa
67 | Sprocket holder Aepaarens nemroro TPF15C1-5010 2
Kojeca
68 | Sprocket shaft Ocp 1enHoro koJseca TPF12A1-5004 2
69 | circlip Rust-proof Crouoproe komsno & 30 ¢30 4
(Hepx.)
) . ) MacnonpoBo/1 Be1yIIero TPF9A3-9101
71 | Main cylinder oil hose wispa L=2310 L=2310 1
MacnonpoBos HanonsHOM | TPF12A1-9102
72 | Bottom beam hose Satku L=3045 L=3045 1
. _ TPF12A1-9001
73 | steel cable CranpHoii Tpoc L=8880 L=8880 2
74 | Hexnut white zinc Paidka3/4”-16UNF 3/4"-16UNF 8
(ITMHK)
75 | Flat washer white zinc aiiba ©20 020 4
(TIHK)
76 | Plastic housing [TnacTMaccoBbIil KOKYX PRO9N2-9400 2
PRO9N2-
77 | Stand plate Ornopnas nacTuHa 1003A/PROIN2- 2
1003B
- *
73 Cross groov.ed pan head Bunt M4*25 M4*25 4
screw  white zinc (ITMHK)
79 Rpcker pin shaft  white Ocpb Oasiku moaxBaTa TPF15C1-2004 4
zinc (UMHK)
80 | Hydraulic station hose MacnonpoBo1 HACOCHOM TBF 12A1-9101 1
CTaHIINHU L=300
81 Sliding platform door stop Pesunosas 3amura asepu | 30400-5040 2
eraser
82 | Shock absorbing gasket | --MOPTH3HPYOILas 30400-1999 4
POKJIAIKA
33 Boc.)ster' sleeve - 100 Y nnMHUTENBHAS BTYJIKA LS-7G-100 4
white zinc 100MMm (IIMHK)
g4 | Anchorbolt (core stroke) |\ o Gonr M18*160 | M18*160 14
yellow zinc
85 | Unlock steel cable Tpoc pa3broxupoBaHus 5533%69001 1
86 | Connector socket ['HE3[10 COeIMHUTEIIS PRO9N2-1009 2
87 | Hex nut white zinc ["aiika M 10 (IMHK) M10 1
88 | Unlock the joystick Prruar pazomokupoBanus | PRO9IN4-1001 1
89 | T-handle T-pykosiTka PRO9N4-1002 1
*
90 He).; hea.ld bolt Boar M8*20 M8*20 4
white zinc (MHK)




26

91 Flat washer Hait6a B8 ] 4
white zinc (IMHK) ?
Bullet washer [IpyxunHas maiida A8
02 Rust-proof (Hepx.) 98 4
93 He>.< nuF ["aiika M8 M8 4
white zinc (uMHK)
94 | Right-angle extension joint Y JUIMHHTEIIb IIPABOTO 305720 1
YIJI0BOTO COEAMHUTEIISI
95 | Right angle joints Hpasbiit yriosoit H4D-Y003 1
COCJIMHUTEIb
96 | Cylinder joints CoenuHUTENb NUIWHIPA TPF12A1-9103 1
97 | Cylinder joints CoeMHATEIb THJINHIpa PRO12C1-9002 1
08 45 degree external Buenmauit yFJ'IOB;)I/I 30400-9054(B)YZ )
connector COCIMHUTEND 45
- %
99 Cross groovegl pan head Bunt M6*8 M6*8 16
screw white zinc (MHK)
- *
100 Cross groovec} pan head Buatr M6*20 M6%20 4
screw white zinc (ITHK)




27

2.29. CUCTEMA CUHXPOHU3ALIUN KAPETOK

L Ty
1(":“::;:__J... .:-::/
S
3/@ j[ 13
L&)
o 74

Puc. 14. Cucrema cMHXpOHU3AIMU KaPETOK

73 CranbHolt Tpoc L=8880
74 CamoxkonTtpsimascs raiika3/4’’-16UNF  (uuHK)

75 [Maii6a 20 (IHMHK)



28

2.2.10. CUCTEMA PA3BJIOKUPOBAHUA KAPETOK

13 Th
b -7
hY ﬁ‘ ;l_g
R
! !
{ |
||l I
|
Tpoc pasbnokupoeaHuA |
KapeToK coefMHAETCA ¢ Nos. 13
4Yepes OTBEpPCTUE B BEAOMOK I
cTOlKe :
[
l .
| |-
| -
| -
'l Topc pasbnokuposaHna
i oGepHYT BOKPYT Nos. 12
| BeAyLUeN CTOMKW W 3a0KaT
| MAOCKOW FANKON
|
Pl
i
,ﬁf | -
I 2
7 -U w
e iy
( / m - u_-f}u‘- —['.fr/
e T
= S L /J/r'-‘-.‘-l“"'b.__“
- . =~ -
8 T -
_'./
{ T~

W
R

Puc. 15. Cucrema pa3010KkupoOBaHUs KAPETOK

12 Benymas rutactuHa niepeiadu (cBapka)
13 Benomas miactuHa nepenayu (CBapka)
85  Tpoc pa30iokupoBaHUs



29

2.2.11. YNPABJIEHUE NOABEMHUKOM

[TonpeMHUK BO BpeMst pabOThI yIPABISETCS ONEPaTOPOM C MyJIbTa YIPaBICHUS,

PACIIOJIOAKEHHOIO HA BEIYILEH CTOMKE.

1. ABTOMaTHUYECKUM BBIKJIIOYATEIIb.
2. ABapuiTHBIN BBIKJIIOYATEb.

3. UnaukaTop nuTaHusl.

4. 3amok be3omacHocTH.

5. PykosiTka ynpaBiieHuUs.

Puc. 16. Opransb! ynpapiieHHs TOTbEMHUKOM

2.3. MAPKUPOBKA

Tabnuuka ¢ macnopTHHIMU JAHHBIMU KPETUTCA HA BEAYLICH CTOMKE

NOAbEMHHUKA:

HapeXxHO U IpoCcTo

ARKg&T

Automotive Equipment & Tools

TTPF-15C NOABEMHUK

2-CTOEUHbIN

lPy30NoAbEMHOCTb

Bbicota nogbema
BhicoTa nogxsaTa

MowuHocTb (380B/3dh)

[uctpubbloTop:
000 «ATIIAHTA»

111024, Poccus, Mockea, 1-a yn.3HTy3unacTos, 12
Ten/dakc +7 (800) 333-9497

E-mail: info@aet-auto.ru

Mpoussoautens: SHANGHAI FLYING
AUTOMOTIVE EQUIPMENT Co., Ltd., KUTAX

CepuwiiHbIi HoMep
[ara narotoBneHns

WWW.AET-AUTO.RU

Puc. 17. Tabnuuka ¢ macmopTHBIMUA JAHHBIMH.



30

2.4. YNAKOBKA

VmakoBKa KaXJI0T0 IOJbEMHHUKA BKIIIOYACT:

— YnakoBaHHBIN MOJBEMHHUK (BeIylas U BeOoMas CTOMKHU 3aKPEIJICHbI ¢
MIOMOIIBI0 TPAHCHOPTUPOBOYHBIX paM MO TOpIaM YyIakoBkH). [lpu
pacIiakoBKE COXpaHSMTE KpereKHbIe JeTadu — OHM MOTPeOyIOTCS MpH
YCTaHOBKE TOJbEMHHUKA, KapTOHHAas KOpOOKa ¢ KOMIUICKTYIOIIUMHU
JICTaISIMU:

— HACOCHAs CTAHIIMS B KAPTOHHON KOPOOKe.

800

Puc. 18. YnakoBka moabeMHUKA.

PA3SMEPBI YITAKOBKMU:
Bec
Jnuna [lupuna Bricora Yucio
Herro/6pyTTO
(Mm) (Mm) (Mm) YIIAKOBOK
(xr)
2 850 575 800 934/959 1
820 275 270 22/23,7 1
[IpousBoauTENL BIPaBE MEHITH MAPAMETPHI YITAKOBKH.
YIIAKOBOYHBIN JIUCT
No. Description HaumeHnoBanue Qty Note
1 | Main column assembly Benymas croiika B coope 1
Salve column assembly Benowmas crotika B cOope 1
3 | Carriage assembly Kapetka B 60pe 2
4 3 stages arm 3-X cexkMOHHAas OajKa rmoaxsara 4 L:880;[1800M
5 | Master hydraulic Benymmii ruapaBinyeckuii 1




31

cylinder UTAH]IP
6 | Auxiliary cylinder E;i;g;;ﬂ TH/IPABIHIECKU 1

Base cover plate HanonpHslil Tpan 1

Slot base plate HamonpHas pama 1

Power unit ['mapaBauyeckas cTaHUus 1 380V
10 | Steel cable CranbHOU TpoC 2
11 | Oil hose ['mapaBnuuecKuil UIaHT 2
12 | Control box and cover [TynbT yripaBIeHUsI C KOXKYXOM 1 380V
13 | Accessories box Kopobka ¢ mpuHaa/Ie)KHOCTIMH 1

The accessories box contains the following:
14 | Anchoring bolt M18*160 | Aukepnsiit 6ont M18*160 14
15 | Outer Hex Bolt M8%*25 Bonr M8*25 4
16 | Spring Washer M8 [Ipy>xunHas maiida B8 4
17 | Flat Spacer M8 [Tnockas maiiba O 8 4
18 | Nut M8 laitka M8 4
19 | Anti-dust curtain [Htopka 2 Optional
20 | Curtain tension spring [Ipy>xuHa HaTSHKEHUS! IITOPKU 4 Optional
21 | Inner Hex Bolt M6*10 Bontr M6*10 4 Optional
22 | Steel cable baffle Pazgenurens crampHOrO Tpoca 6
23 | Screw M6*10 Bunt M6*10 12
24 | Rubber pad Pe3unoBas Hakiagka 4
25 | Inner Hex Bolt M8*16 bonr M&8*16 8 fi(uizze;crr):\?v
26 | Lifting pad [Togpemuas onopa 4
27 | Threaded bush Pe3nOoBas BTynKa 4
28 | Check Ring Konb1io 4
29 | Adapter Anantep 4
30 | Adapter Support Kponiureitn aganrepa 2
31 | Inner Hex Bolt M6¥12 | Bonr M6*12 4 | Tnmer Hex Bolt
M6*12
32 | Unlocking rod CrepxeHb pa30IOKUPOBaHUS 1
33 | Unlocking handle PyxosiTka pa3z0iokupoBaHus 1
34 | NutM10 Taitka M10 j | Handle fixing
nut

35 | Customized imner Hex | 5o, ysug 4
36 | Customized Imner Hex | 5y, s 4
37 | Oil hose 3000 IMuapaBnuyeckuii MUTaHT 1




32

[IpsimMoii coefMHUTENIb HACOCHOU

38 | Power unit straight joint 1
CTaHIINHU

39 gdolrzlblnatlon Washer KomOunupoBannas maiida 14 3

40 | Power unit screw joint Pe3b6OB(3H COCIVTHUTED 1
HACOCHOM CTaHIINHU

41 | Power Unit Hose 250 HInanr HacocHOM cradnuu 250 1

42 Arm mubber protective Pe3unoBas 3ammra 0ajiku 4

cover
43 | Flat screw M8*16 ITnockuit BuHT M8*16 4
44 | User's manual PykoBojcTBO monib30BaTens 1




33

3. UCNONb30OBAHUE MO HASHAYEHUIO

3.1. IKCIMNYATAUNOHHbIE OrPAHUYEHUA
BEC M PABMEPbI ABTOMOBIJIS

[TogbeMHUK MOXKET UCTIOIB30BATHCS JIJIsl TOJAHSITHS JIFOOBIX aBTOMOOUIIEH, BeC
KOTOpbIX He npeBbimaet 6800 Kr U pasMepbl KOTOPBIX HE MPEBBIIIAIOT CICAYOLINAX
3HAYCHUU.

MAKCHUMAJIBHBIE PASMEPBI ABTOMOBWJIA

MaxkcumanbHas mupusa: 2400 mm.
MaxkcumanbHas kosecHas 6a3za: 3500 M.

[Tpu o6cmyxrBaHUM ABTOMOOMIIEH €O crienn(pUIECKUMHU XapaKTEPUCTUKAMHU
BCEr/Ia MPUHUMAaNTE BO BHUMaHHUE rPy30M0IbEMHOCTh O IHEMHHKA.

MuH. Makc.

(MM) (MM)
A -- 2400
B -- 3500
C 110 --

Puc. 19. Jlonyctumblie pa3mepbl aBTOMOOMIIS.

BCEI'JIA TIPOBEPSIMTE BEC ABTOMOBWJISI U PACIIPEJAEJEHUE HATPY3KH,
ECJIM HA IOABEMHHUK YCTAHABJ/INBAIOTCA ABTOMOBUWJIN BOJIBIIEI'O
PA3BMEPA.

B wuneanbHOM ciyd4ae LEHTp TSDKECTHM AaBTOMOOWIS NpU pa3MELICHHH Ha
NOJBEMHHUKE JOJDKEH pacloyiaraTbCsli Ha JIMHUM MEXIy CEpeIMHaMU CTOEK
[OIbEMHUKA.

JlormycTuMoOe OTKJIIOHEHHE paclpeleseHUusT Harpy3Ku MeEXAy IEepeaHUMH U
3aJHUMHU TOAXBaTaMu TNpuBeaeHo B Tabmuie. CTopoHa 3ae3a aBTOMOOWIS IS
JAHHOM MOJENH MOABbEMHUKA 3HAYCHUS HE NMEET.

Pacnipenenenue Beca
I'py3onoapeMHOCTS,
(xT) MEXly NOAXBAaTaMH,

(BECOBBIX HacTei)



34

MARC, 6500kr!

®

A

Puc. 20. Pacnpenenenue Beca.

3.2. NMNOAroToBKA K PABOTE

JIro0oe TpaHCIOPTHOE WIM TPYy30BOE MOBPEKICHUS O000PYHOBaHUS MpU
€ro IOCTaBKE€ JOJDKHO OQOpMISATBCS aKTOM Ui JajbHeHIero
NpeabsBICHUS TMPETEH3UM TMEePEeBO3UYUKY B COOTBETCTBUU C 3aKOHAMHU
peruona. Takke Ha MOMEHT I[OCTaBKU TMPOBEPAETCS KOMILIEKTHOCTD
obopynoBaHusI M €ro COXpaHHOCTb. B  cmywae  oOHapyxeHUs
HEKOMIUIEKTHOM TOCTaBKU CJIEAYET COCTaBUTh AKT pekKjlamMaluu u
HE3aMeJIUTENBHO CBA3AThCA C MOCTABIIMKOM 000PyA0BaHUS.

[IpoBepbTe coOCTOSTHHE TOJIOB B MECTE MPEAINojaraeMoil yCTaHOBKH
noabeMHuka. [lombeMHHUK yCcTaHaBIMBAETCS HAa POBHBINM OCTOHHBIM TOJ C
npouHocThI0 >250kr/cM?, (6eTon mMapku He Huxke 300) riyOuHa 3aIMBKU

o6etona > 300 mm.

AHKepHbIe OONTHI MOXHO YCTaHABIMBATh TOCIE OKOHYATEIHHOMN
BBIZICPKKH OeToHa (yHIamMeHTa (CMOTPU HMHCTPYKIIMIO TPOU3BOIUTENS
[IEMEHTHON MaccChl - MAaKCUMAaJIbHYIO TPOYHOCTh OOBIYHBIN OCTOH HabupaeT
yepe3 28 CyTOK IMOocCe 3aJIMBKH).

B HeycrosBmuiics 0eTOH CTaBUTh OOJTHI HE HMEET CMbICIA: H3-3a
HEJIOCTaTOYHOM MPOYHOCTH OeToHa OOJTHI HeNb3s OyJAeT HaJaeKHO
3aTSHYTh, WM OHHU «pacKadalTCs» U BBUIE3YT M3 THE3] B Ipoliecce
AKCILTyaTaluH.

Ilepen ycraHoOBKOM TMOAbEMHHKA (OCOOCHHO Ha  MEXKITAKHBIX
MEPEKPBITHUSAX) KOHCYJIBTHPOBATHCS C BIAACIBIIEM 37aHUS I COOPYKEHUS
Ha MpeAMET BO3MOXKHOCTH TaKOBOM B CBSI3U C MPOYHOCTHIO mosja. [TomHUTE
- mobas cuiaoBas KOHCTPYKIHS MPOYHA HACTOJIHPKO, HACKOJBKO MPOYHO €¢

OCHOBAaHHEC.



35

[IpenBapuTeabHO MPOBEPHTE BBICOTY IOTOJKOB Bamiero mnomermeHus
(BbICOTaA MOJBbEMA + BBICOTA aBTOMOOMJISI, YCTAHOBJICHHOTO Ha MOIbEMHUK),
a Tak)Ke OTCYTCTBHE MOMEX CO CTOPOHBI BOPOT, COCEHET0 000pYIOBaHMS,
CTEH H T.J.

CrnaHupyiTe MECTO YCTaHOBKM TOJABEMHHUKA C YyYETOM pa3MepoB
paboueil 30HBI.

YcTaHoBKa INOABCMHHKAa OTHOCHUTCILHO IIPOCTAa WM MOKET OBITh BBIIIOJIHEHA
ABYMA pa6OTHI/IKaMI/I B TCUCHHUEC HCCKOJIbBKHUX YaCOB. I[J'I}I 9TOI'o HCO6XO,Z[I/IMO

[Toaxoasiiee moabLeMHOE 000PYIOBaAHUE;

I'mapaBamyeckoe Maciio BI3KOCThIO 32 / 45 caHTHCTOKCA (3uMa / 11eTo) - 10
JIUTPOB;

Dnektponepdopatop ¢ OypoM AUaMETPOM pPaBHBIM TUAMETPY AHKEPHBIX
6oiitoB D3/4" (D18 Mm):

KoMIiekT raeuHbIX KJIr04eil 1 TOJIOBOK;

Mon0TOK 2 KT;

JunamoMeTpuueckuil kiod 20krm;

[TaccaTuxu, OTBEPTKHU, ChEMHUK CTOMOPHBIX Kojel B8, D17, D19 u npou.

3.3 YCTAHOBKA NOOABEMHUKA

YcTaHOBKa  IOOABEMHHMKA  JOJDKHA  NPOU3BOAUTBCA  CIIELUANIBHO
0oOy4eHHBIM TMEpPCOHAJOM, JAOMYyLIEHHBIM K paboTaM HM3rOTOBUTEIEM
000pyIOBaHUSI WJIA YIIOJHOMOYEHHBIM JTHIIEPOM.

CTPOTO COBJIOJATH HOCJEJIOBATEJBHOCTE ¥ TOPSJOK YCTAHOBKH,
W3JIOKEHHBINA JAJIEE, YTOBBI IIPEJOTBPATUTE BO3MOKHBIN VIIEPE 3/[0POBBIO
JIIOJIEN, OBOPYJOBAHUIO U ABTOMOBWJIIO.

[TogbeMHHUK AOJKEH YCTaHaBIIMBATHCS Ha OE30MACHBIX PACCTOSHUAX OT
CTEH, BOPOT U JIPYroro, paHee yCTaHOBJICHHOTO 000y 10BaHUSI.

be3onacHoe paccTosiHUE OT CTEH C Y4eTOM padoydeil 30HbI JOJKHO ObITh HE
Menee 1000 mm. Pasmepsl paboueil 30HBI ONPEACISAIOTCS pa3MepaMu
MOTHUMAEMbIX aBTOMOOUJICH.

HpC,Z[BapI/ITeJIBHO OIIpCACIINTC IMOABOIKY QJICKTPUICCKOT'O u
IMHEBMATUYCCKOI'O IIUTaHUA K pa60qeﬁ 30HC.

[ToghbeMHHK ycTaHABIMBAETCS HA POBHBIA OCTOHHBIM MO WU 3apaHee
MOATOTOBJICHHBIN (YHIAMEHT MPOYHOCTh KOTOPOTO JOJKHA OBITH HE
menee 250kr/cm?, riiy6una 3anuBku 6eToHa He MeHee 300 M.



BB =P D

36

M10*160 Crounka Cronka

AHKepHBIA GonT \ / \

MNpovHocTe 6eToHa 250 Kricm

3670
30 90,150 _,
|
o &
™ &
=
% ® [ D o
5
= o
- i ¢

He ycranaBnuBaiite nmogbeMHUK Ha acdanbTe WM APYroM HECTaOUIBLHOM
OCHOBaHUH.

Bce wactm mamumHBl B paboyeil 30HE MOKHBI OBITh OJHOPOAHO U
3(PeKTUBHO OCBEILIEHBI, 1151 6€30IIaCHOTO BBIMIOJHEHHS PadoT.

KoMIIEeKTHOCTh M COCTOSIHME BCEX YacTeil MOAbEMHHKA TOJIKHBI OBITh
IIPOBEPEHBI JI0 HayaJla yCTAaHOBKHU.

HepeMemeHHe N YCTaHOBKAa IIOABEMHHKA OOJKHBI BBIIIOJIHATHCA B
COOTBCTCTBHUU C MHCTPYKIUAMH HACTOAIICTO PYKOBOJCTBA.

[lonbeMHHUK HENb3s YCTAaHABJIMBAThL Ha OTKPHITOM BO3JyXe WU B
MOMEIIEHUAX, COJEpPKAIIUX Tapbl B3PBIBOOMACHBIX M TMOXXapPOOMACHBIX
KHUJIKOCTEH, a Tak)Ke B IOMEIICHUSIX C N30BITOYHON BIAKHOCTHIO (MOMKA).

> Ilepen HemocpeaCTBEHHOW YCTAHOBKOM NOJbEMHHKA PEKOMEHAYETCA
MPOM3BECTH CMa3Ky IeNe W BCEX Map TpPeHUs B 00BEME €KETrOqHOTO
TEXHUYECKOTO 00CITyKUBAHMUS.

IIAT 1 [Tocne pa3rpy3ku mOABEMHHKA MOMECTHUTE €ro B HENOCPEACTBEHHOU

OJIM30CTH OT MecTa YCTAaHOBKH.




37

IAT 2

BcTaBpTe pacnopku Mexay CTOMKaMH, CBSI3aHHBIMHU B I1AKET, WIH
3apukcupyiTe (MIPUNOJHUMUTE) OJHY W3 CTOEK Haja APYrod MOIbEMHBIM
MEXaHU3MOM (KpaHOM). Y JaluTe ynakOBOYHbIE CKOOBI M OOJITBI, KPEMSIINe
CTOMKHK MeXAy coO0M (CoXpaHUTe OOITHI - OHU UCTIOIB3YIOTCS IPYU MOHTaXE
NObeMHHUKA). BbIHPTE KapTOHHYI0 KOpPOOKY C MPUHAUICKHOCTIAMHU.
VY manure ynakoBOYHbBIE MATEPHUAIIBI OT MOIbEMHHUKA.

IAT 3

Ompenenure MECTOIOJIOKEHUE BeAyIlell CToWku (Ha Hel Oyner
YCTaHABIMBAaTbCA  HacocHas  crtaHuus). [Jus  ynobctBa  paboThI
PEKOMEHAYETCSl  yCTAaHABJIMBAaTh  BEAYIIYIO CTOMKY CO  CTOPOHBI
BOJMUTEIBCKOM  JBEpU  IOJHMMaeMbIX  aBToMoOwied.  OOecneubTe
Oe30macHble PACCTOSIHUSI OT CTEH W MPEensATCTBUi. Takxke MpoBepbTe
JOCTATOYHOCTh BBICOTHI IIOTOJIKA B MECTE YCTAaHOBKH.

IAT 4

[TocTaBbTE CTOMKHA BEPTUKAIBHO

IIAIL 5

BrictaBbTe croliku o pazmepy 3680 MM 1o Hapy>KHOU 0asze OMOPHBIX
IJIAT. BBIPOBHSMTE MOJOKEHUE CTOEK OTHOCUTEIBHO JIPYT APYTa.

3680

OTMeThTE MEJIOM Ha MOJIy MOJIOKEHHUE OTOPHBIX IUIUT cTOeK. [IpoBepbTe
JIBAXK]IbI PACIIOJIOKECHUE BEIYILIEH CTOUKH.

IAT" 6

Bbypom no Oerony @ 3/4" (D18 MM) mpoOCBEpIUTE yYepe3 KpeneKHbIe
OTBEPCTHsI B TUINTE OJHOM CTOMKMA OTBEPCTHS B OETOHE TOJ aHKEPHBIC
00JTHI Ha TIIyOMHY HE MeHee 160MM U yCTaHOBUTE aHKEPHBIE OOJITHI.

— AmnHKepa I0OJDKHBI yCTaHABIUBAThCS He Ommke 200MM OT Kpast pyHIaMeHTa.

— OrtBepcTusi MOJA aHKEpa CBEPIUTH B OETOHE OypoM TOTO K€ IUamerpa, 4To
AHKEDP. He HCHOHB3YI>'ITG YPE3MCPHO M3HOMICHHLIC WMJIXM HCIPABHUIIbHO 3aTOYCHHBIC
Oypbl.

— CaepauTe OTBEPCTHUS CTPOTO BEPTUKAIBHO.

— Ilpu cBepieHUM HE NpPUMEHSAWTE uYpe3MepHbIX Yycuaui. Ilepuoanvecku
noJHNUMaNTe Oyp U3 OTBEPCTHS ISl yIalleHUsI OETOHHOW KPOIIKH.

— CaepiauTe 0TBEpCTHE HA TIIYOWHY JUTHHBI aHKEpa.

— Jlns myymiei cuiel 3aXBaTa yIaduTe U3 OTBEPCTHS OETOHHYIO MbUIb.

— He 3aBopaunBaiiTe pe3p0bl aHKEPOB yAapHBIM HHCTPYMEHTOM HJIA PBIBKOM.

— Ilo mocTwxkeHHHM pacueTHOW MPOYHOCTH OeToHa (0OBIYHO - 28 CYTOK) aHKepa




38

3aTATUBAIOTCI MOMEHTOM 20KIM.

-

Croiixn He stenee 200 s

0T Kpasa
// \ GVvHIAMEHTHOH ILIHTEI

Bo.aTsl kpenaeHHa Tpana

AHkepHbie HonThl
1 I/ Tpan

» LR PR P N M ) .
|" B A LN T o by T L '-.l‘_._‘_

b e e DY -"."r'_:_.-i'.:'\" *a3
"o

o oy
R e ;
SRt oy LY I L e o N e T
Wi " % - ™ . - of " - - o = -
A LLE.‘I-:" SO TP T il S o T e

SO0 nam

OcHoBaHne, MuH. 250Kr/cm?

IATL 7

Hcnonb3ys ypoBeHB, BBICTABBTE CTOMKY CTPOTO BEPTUKAIBHO. [l 3TOrO
OPUMEHUTE PEryJMpOBOYHBIE MOJKOBOOOpa3HbIE NPOKIAAKH  MEXKAY
OTOPHOM TUIMTOW CTOWKH W TMOJOM TOJ KaXIbIM aHKEPHBIM OOJTOM - 3TO
IPEeJIOXpPaHUT OT u3ruda omnopHele MINMTH croek. (TommuHa mnakera
MPOKJIAIOK HE JOJDKHA TPEBBIMATh 15MM). 3aTsHUTE aHKEpPHBIE OOJITHI
MOMEHTOM 3aTsKKU 20Krm.

AT 8

Hcnonb3ys pyJeTKy, 3aMepbTe AUArOHaIM MEXAY MPOTHUBOMOIOKHBIMU
yIJlaMd OMOPHBIX IUIUT CTOEK, YTOOBI BBIPOBHSTH CTOMKH OTHOCHTEIIBHO
npyr apyra. [Tocie KoppeKTUPOBKH MOJIOKEHUS CTOEK CBEPJISIT OTBEPCTHS U
yCTaHaBJIMBAIOT aHKEPa BTOPOM CTOMKH, KaK OMKMCaHO B mare 6.

IAIL 9

HusenupoBaTh BTOpy10 CTOMKY, KaK OIKMCAHO B 1Iare 7.

IAI 10

YcTaHOBUTE TPOCHI CHHXPOHM3ALUU:

[TogaumuTe KapeTkn Ha o00eWx CTOWKaX Ha BBICOTY OT Ioja
npubausutenbHo 800 mMMm. YOeaurech, YTO KApeTKU «CEIM» Ha 3aMKHU
0€30MacHOCTH W HaXOAATCS Ha OJIMHAKOBOM BBICOTE OT Mmoia (AOMyCK B
npenenax 6MM). HaBepHuTe BHauane CaMOKOHTPSILYIOCS TaliKy Ha OJAMH
KOHEI[ Tpoca TakK, 4TOObl HAKOHEYHUK TPOCa MPOLIEN Yepe3 HEMJIOH TrailKu.
3areM MNpoJIOKUTE TPOC U HABEPHUTE railky Ha BTOPOM KOHEl Tpoca (Ha
npyroit kapetke). PaBHomepHO 3aTsHuTe 00€ raiiku. [loBTopure omneparuio
JUIs1 BTOPOTO TpOCa.




39

73 Cranpnout Tpoc L=8880
74 CamoxkonTtpsimascs raiika3/4’’-16UNF  (uuHK)
75 [aii6a 920 (TMHK)

[Tociie MOHTaXka TPOCOB HAHECUTE HA HUX KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky (3TO
HE00X0IUMO!).

TAT 11

Y CcTaHOBUTE LUIUHIPBI:

OnyctuTe HWIMHAPH B KAXAYI0 KapeTKy MO IEHTPY ONOPHOM IJIUTHI.
VY6enurech, 4yTO BBICTYI Ha OCHOBAaHUM LMJIMHIApA BOIIEN B OTBEPCTHE
IUINTBl OCHOBaHUs CToWkW. HazneHpTe Lenp Ha IMIKUBBI Ha IITOKax
LUUJIUHAPOB.

AT 12

CMOHTHpPYITE HACOCHYIO CTAHLMIO HA BEYIIEH CTOMKE.




40

™ & /@
% 1. Benymias croiika.
'@,/ - 5 2. Hacocnas craHims.
i 1 3. bont M8x25.
@ 4. [IpyxxuHHas maiiba 8.
5. [IIaii6a 8.
o
N

TAT 13

HpI/ICOCI[I/IHI/ITe TUAPABINYCCKUC NIJIAHTH COINIACHO CXEMC (HpI/I MOHTAaXE

COEMHEHUN yOeIUTeCh B UUCTOTE COCTUHUTEIICH ):

E’-‘:q—_:? \Q\ 72 ff
\Q{ f ﬁi_ \
- / : _7 - k
e A - 56
fak
9%/ T
56 IIpaBblil yrioBOW BHEITHUNA 92 IIpyxwunnas maiiba D8
COCTMHUTEIb (Hepx.)
64 T'uapaBIUYECKUA TUTHHAD 93 Taiika M8 (UMHK)
71  MacnonpoBo/1 BeIymero NuiInHapa 94 YV nnuHUTEIs TPABOTO

L=2310 YIJIOBOTO COEJIMHUTEINS




41

72 MacnonpoBo/] HaIlOJIbHOM OaJIKu 95 IIpaBbIit yrioBoi
L=3045 COEIUHUTEND
80 MacnomnpoBoJ HacocHOM cTanuu 300 96 C
M OCIMHUTEINb LIWINHAPA
82 AmopTusupyromas npokiaaKa 97 CoenuHUTENb WIMHAPA
90 Bonr M8*20 (UMHK) 98 BuemnHwmii yriaoBoi
coequHuTEND 45°
91 Illaiiba 08 (UMHK)
IIAT 14 COopka 3aMka 6€301acHOCTH
1. Benymas croiika.
2. Kynauék.
3. Ocsb Kynauka.
4. Cronopsoe komb1o D16.
5. Kponmreiin
MHUKPOBBIKJIO4aress B.
6. Kponureiin
MUKPOBBIKJIIOUATENS A.
7. MHUKpOBBIKIIOYATENb.
8. Bunt M4x25.
9. boar M5x8.
10. .Ocb.
11. Ponuk.
12. HInmuat 93,2x22 .
13. KponmreliH ponuka.
14. IlpyxuHa.
15. Taiixka M10.
16. CrepxeHHb

AT 15

MOHTaX CUCTEMBI pa?>6JIOKI/IpOBaHI/IH




42

|
Tpoc pas6nokupoBaHUA
KapeToK coeguHAeTcA ¢ No3. 13
yepes OTBEPCTUE B BEJOMON
CTONKe

< '«%w:f
[3

Topc pasbnokupoBaHuA
oGepHYT BoKpyr nos. 12
BeayLUeN CTOMKK M 3aKaT

NAocKon rankon

12 Bepymas rutactrHa niepenayu (CBapka)
13 Benmomas miactuHa nepenayu (cBapka)
85 Tpoc pa3biiokupoBaHUs

LIAT 16 MoHTax 3JIEKTPUYECKON CUCTEMBI BBIIOJIHAETCA cornacHo Cxeme
ANEeKTpUuUYecKui coequuenuit (1m.2.2.6. ctp. 17 nacrosimero PykoBoacTsa).
& MOoOHTa) JOJKEH BBIIOJIHATD KOMIIETEHTHBIN JIEKTPUK.
LIAT 17 MOoHTaX 3aIMTHOTO KOXKyXa CUCTEMBI YIIPABJICHUS

‘\//

1. Benymas croika;
2. CrepxeHb;

3. I'aitka M10;

4. PykosiTka;

5. 3allUTHBIA KOXKYX;

6. boir M5*8

IAT 18 YcranoBuTe Oalky TOAXBaTa Ha KapeTKax NPHUMEHSs OcH 0alok




43

nonxsata. [IpoBepbTe paboTy OJO0KHMPOBOK OANOK MOIXBATA.

A

1. banka moxaxBara;

2. Ocsp Oankn

IIOIXBATa;
3. Huxuee
CTOITOPHOE KOJIBI[O

— A30;

4. Crolika.

— YnanuTe HUKHEE CTOMMOPHOE KOJBIO ¢ ocu bayku (3.);

— CoenuaNTE 0AJIKy MOIXBaTa C KAPETKOH OCHIO;

— Kauas BieBo - BnpaBo 0anky mojxmara, yOeaIuTech, 4To 3yodaras
0JIOKMpPOBKA OaJKK MOAXBATa BOIILIA B 3allCTIIICHUE;

— YCTaHOBHUTE HAa MECTO CTOIIOPHOC KOJIBLIO OCH OajKu.

LAl 19

VY nanurte 3arnymiky (carmyH) U3 MacastHOro 0aka u 3ajieiTe B 6ak
THJIPABIMYECKOE MACTIO BSI3KOCTHIO 32 CAHTUCTOKCA B 3UMHEE BpeMsl, WiH 45
CAaHTHCTOKCOB — B JIETHEE BpeMs rojia..

(ITonublil 00BEM MacIIHOTO pe3epByapa -- 10 ).

IAT 20

[ToaxatounTe 3JIEKTPONUTAHUE COTIACHO TPEOOBAHUSIM Ha MaCIOPTHOU
Tabnuuke. PexoMeHayeTcsi TOMKIIOUeHHE 4Yepe3 OTACIbHBIA aBTOMAT
3amuThl cetn Ha 30A B HEMOCPENCTBEHHOW OJIM30CTH OT TOJXBEMHHKA,
YTOOBI €10 MOKHO OBLIO MCIOJIB30BATh KaK aBAPUIHBIN BHIKIIOYATEITb.

Ilpoknaoky cmayuonapuoil JuHUU RUMAHUA O00JIHCEH GbINOTHAND
K6Anuduuuposannvlii.  WMAmMHplil  I1eKMPUK,  Omeeuarnuwuil  3a
coOCmoaHUue KOMMYHUKAYUIL 8 OAHHOM ROMEU|eHUU.

IAT 21

YcTaHOBUTE HANOJIBHBIN Tpar (3aKPOUTE TPOCHI U IILJIAHTH).

[ToguumuTe KapeTku BpyuHyro npumepHo Ha 800 MM OT moJjia, 4TOOBI
3aMKH O€30MaCHOCTHU BOIUIA B 3allEIJIEHWE, U 3aTeM IOMECTUTE MEXKIY
CTOMKaMU CJIOT JJIsl TPOCOB U LIUTAHTOB, U HAIOJIbHBIN TpaIl.




44

1. Benymas croika.

2. Begomas croiika.
H
R 3. HanosbHBI# Tpar.
4. TpoCOBBIii CIIOT.
LIAT 22 PaBHOMEpHO M TYro HATSHHUTE TPOCHl CHUHXPOHHU3AIMHU TaK, YTOOBI
KapeTKU OCTaBaJIMCh HA HWCXOJHOW BBICOTE M ONUPAIUCh O NEPBBIA Na3 B
CTOMKax, a He BuceauM Ha Tpocax. (Harsrupaiite Tpoca moodepenHo
MIOHEMHOT'Y ).
[ITAT 23 HanecuTre KHCThIO KOHCUCTEHTHYIO CMAa3Ky HA CTOMKHA B MECTaX TPEHUS

OJIOKOB CKOJIbYKCHHUSI.

- ol | “

IAT 24

He nazpyscamov noovemuux 6 smom uwiaze!
IHHEPBOE UCIIBITAHUE
Heckonbsko pa3 INOAHATHL W OIMYCTUTHL IIOABCMHHUK. OTpeI‘y.III/IpOBaTB 3a

CUET HATSKEHHSI TPOCOB CHUHXPOHHU3AIMU OJHOBPEMEHHOCTh CpadaThIBaHUs
3aMKOB  Oe3omacHoctu. OTperyiaupoBaTh HaTSDKEHHE Tpoca 3aMKOB
0e30MacHOCTH JJIsl UX HaJAEKHOM OJHOBpeMEHHOHN pabotel. Ecin 3amku
Oe3omacHOCTH  CpabaThIBAIOT HE  OJHOBPEMEHHO, HATSHUTE  TPOC
CHHXPOHHU3ALMHU KAPETOK Ha TOM 3aMKE, KOTOPBIN IIEIKACT IEPBBIM.




45

1. ABTOMaTH4eCKUN BBIKIIIOYATEIIb.
2. ABapuiiHBII BBIKJIIOYATEb.

3. Uupukatop nutaHusl.

4. 3amok bezonacHocTH.

5. PykosiTka ynpaBneHus.

HOABEM

1. BKJIIOYUTH 3JEKTPONUTAHNE aBTOMAaTUUECKUM BhIKItOUaTeneM (1.).
Msirko nmoausTh BBepx «Pykostky ynpasnenust / Unlock Handle» (5.).

3. 3amku 0€30MacHOCTH MpU MOabeME OYyAYT BXOOUTh B KaAbId a3 CTOEK C
XapaKTEPHBIM MIETIKOM.

4. TlpogomxaTh yAEpXKUBATh PYKOSTKY YIPABICHUS B BEPXHEM IOJOKECHUU [0
MOMEHTa TOJbEMa KapeTOK K KEIaeMOW BBICOTE, TOCIE Yero OTIIYCTUTh
PYKOSITKY YIPaBIEHUS B HEUTPATHHOE MTOJIOKEHUE.

5. Jlnst 6oKMpoBaHUS MOAbEMHHKA B MOAHATOM TOJIOKEHUH (BKIIOYCHUE 3aMKOB
0e30macHOCTH) HAJI0 HaXKaTh KHOMIKY (4.) «3amku be3omacHoctu / Safety Lock,»
9TOOBI COPOCHTH JaBJICHWE B THAPABIMYCCKUX IWJIMHIPAX W TIO3BOJIUTH
KapeTKaM «CeCThb» Ha 3aMKH 0€30MMacHOCTH.

0
1 Ha HOBOM «He O0OKaTaHHOM» IMOABCMHUKEC HOPMAJIbHO MCAJICHHOC

ONyCKaHWE KapeTOK, BO3MOXHO, IMoTpedyeTrcs 1a00aBUTh BeC Ha Oankax
MOJXBaTa JJIsl €ro OMyCKaHus (ITyCTOW MOJIbEMHHUK MOXKET M3-3a MOBBIIIIEHHOTO
TPEHUS HE OMYCTUTHCS TOJBKO MOJ COOCTBEHHBIM BECOM KapETOK).

OINYCKAHUE

1. KpatkoBpemenno nonHsath BBepx «Pykositky ympaBnenust / Unlock Handle»
(5.), uToOBI HEMHOrO0 TMOJHATH KapeTKH  JUIsI OCBOOOXICHHS 3aMKOB
0€30I1aCHOCTH.

2. Haxarp BHM3 «Pykostky ympasnenus / Unlock Handle» (5.), mpu sTom
KapeTKHU JOJKHBI aBTOMATUYECKU MOIHATHCA BBEPX MPUOIU3UTEIBHO HaA 5
CM JJIsl TIOJIHOTO OCBOOOKIEHHS 3aMKOB 0€30IaCHOCTH, MOCII€ Yero KapeTKu
OIlyCKaroTCsl.

& Bcerpa ybexaaTecs B BBIXOJE U3 3alleJICHUs] 000MX 3aMKOB 0€301aCHOCTH.
3. OmnycTuTh KapeTKu A0 CAaMOT0 HUKHETO MOJIOKEHUS. .




3.4. OBA3ATEJIbHbIE MNPOBEPKU NOCJIE YCTAHOBKU

NOABEMHUKA

46

IIposepka

=
>

s
=
-

JIeMCTBUTENBHO JIM CTOMKHU CTPOTO BEPTUKAIBHBI K MOJTY?

JIBe CTOMKM NapajiieabHbl IPYT APYTry?

FI/II[paBJII/I‘ICCKI/IC INUJIaHTHW CBA3aHbI HAACKHO, oe3 HpOTC‘ICK?

CraJibHbI€ TPOCHI CBA3aHbI HAJEHKHO?

Bce Oanku mogxBaTa yCTaHOBJICHBI MPABUIIBLHO?

HO,Z[KJIIO‘{CHI/IC K 3JICKTPOCCTH BBIITOJIHCHO HpaBI/IHBHO?

Bce pe3p0oBbIe cOeTMHEHNS HATEKHO 3aTSIHYThI?

Bce nu Tpyiumecs yactu cma3aHbl?

|

|




47

3.5. SKCIMNNYATALUUA NOOABEMHUKA

K pabGore Ha moabeMHUKE M €T0 OOCIYyKHBAHUIO JIOMYCKAIOTCA TOIBKO
KBaJU(DUIIMPOBAHHBIN, CrIeIMaTIbHO 00YUEHHBIN epCoHall.

ITepen moabremMoM aBTOMOOMIIS yAQIUTE JIFOAEH U3 aBTOMOOMIIS

3anpemaeTc;1 HaXOOAUTbCA IIOCTOPOHHUM IJIOIAM B pa60qel71 30HC IIpH
HCIIOJIb30BaAHUH IMTOABCMHUKA.

[Ipy mnogpemMe WM ONMyCKaHUWM aBTOMOOWIIA OMepaTop JOJDKEH
HaXOJUTHCs BO3JIE I1YJIbTA YIIPABICHUSA.

[locne mnogbema aBTOMOOWISI Ha HYXHYI BBICOTY OCTAaHOBHTE
MOJIbEMHUK U MPOBEPHTE CpabaThIBaHUE 3aMKOB 0€30MaCHOCTH.

Haxonuthcss paboTHUKAM TOA TOMHITHIM aBTOMOOWIJIEM pa3periaeTcs
TOJABKO TOTJA, KOTJAa TPAHCIOPTHOE CPEICTBO TMOMHATO, KapeTKu
OCTaHOBJIICHBI, a MEXaHUYECKUE yCTpOMCTBA 06e3omacHoOCTH
3a0JJ0KMPOBAHBI.

Ilepenq moabeMOM U OMyCKaHUEM aBTOMOOUJSE yOeAUTECh, UTO €ro
JBEPU 3aKPBITHI.

3anpemaeTCﬂ BKJIIO4aTh AIBUIATCIIb aBTOMO6I/IH$I, Korga OH IIOAHAT Ha
ImoaxmaTax.

HpI/I HGO6XOI[I/IMOCTI/I 3allyCTUTb JABUTATCIIb - OIIYCTHTDH aBTOMOOMJIb Ha
KoOJIE€Ca

I[CB&KTI’IB&HI/IH 3allIUTHBIX yCTpOﬁCTB HCOOITyCTHUMA.

PP Pao ppp PPP

Hukorna He mnpeBbllaiiTe Tpy30moabeMHOCTh oOopyaoBanHus 6800 kr.
Y nocTtoBepbTeCh, YTO MOJHUMAeMble aBTOMOOUIM HE UMEIOT HHUKAKOU
3arpy3KH.

BJIOK-CXEMA PABOTBI IOABEMHUKA

Mogtem OnycicaHue

Ilopuate eEepx "Pyxoatky yopaenenuna -
" FKparmkoppemenso nonuare BEepx "PyKoaTEy
Unlock Handl )
yapaeneEaa Tnlock Handl

Heuratens OpHEOTHT B nefcTEHE i 3
MacHAHER Hacoc Haxare sunz "Pyxoarsy ynpaenennaTnlock Handl"

E =
TToplIHy THIHEIROE BosTedTEVIOT Ha B
IETH

- Samku bEsCOACHOCTH OTKIFHEHE
ITeny TpHECHA B IEHEEHHE KAPETKH

|

HO,I[‘I: EMHHE ONOVCKAETCA

HO,I['B EMHHE ICOTHAMAETCA




48

IloaroroBka Kk nogbeMy aBTOMOOMJIS

°
1

Kaxnas Oanmka moaxsata oOOpyaoBaHa 3alUTHOW OJOKMPOBKOW OT
BO3MOJKHOT'O HEKEJIaTeIbHOT'O MIOBOPOTa OANKH OTHOCUTEIBHO €€ OCH.

brokupoBka Oanku mogxBata He pabOTaeT MPHU HIDKHEM MOJIOKEHUU
KapeToK (BBIKJIFOYAETCS) IJisi 00eCTieueHus JIETKOTO TEePEeMEICHUsI OTop
0ayoK mojxBaTa IMOJ JHUIIEM aBTOMOOWIISI K TOYKaM e€ro nmoabema. [Ipwu
nogbémMe KapeTok Ha S5 — 10 cMm OJokupoBKa cpabaThIBaeT
aBTOMAaTHUYECKH.

IIpy mnomHsATHIX KapeTkax (0e3 rpy3a Ha Oagkax MoaXBarta)
OJIOKMpOBKa OajKM IMOJAXBaTa MOXKET OBITh pACIEIJICHa BBITATUBAHUEM
BBEpX TATH O10kupoBku Oanku (37, Puc. 10).

[TonmHOCTBIO OIIyCTUTC KAapCTKM W BBIBCIUTC OaKu moaxmarta

InapaJuiCjibHO 3430y aBTOMOOMJIS U3 30HBI €T0 JABHXKXCHUS.
<4 i

%- 5

-
L

Y6enurech, 4TO BEC aBTOMOOWJIS, €ro pa3Mepbl M pachpejesieHue
Harpy3Ku Ha OaJIKU MOJXBaTa COOTBETCTBYIOT JOITYCTHUMBIM.

IIpu 3ae3ne aBTOMOOWJISI Ha NOABEMHHUK, MEIJICHHO MPOJBUTANTE
aBTOMOOWJIb MEX]Iy CTOEK Ha PaBHOM OT HUX PACCTOSHHUH.
KenarenbHo, 4TOOBl KTO-TO PYKOBOJAMJ JEHCTBUSAMU BOJMUTENS IMPH

3a€34€ Ha IOABCMHUK.

HOBOpa‘{I/IBa}I Oanku nmoaxmsatra MW BbIABHUI'AaA HX TCICCKOIMMYECKHUC
qaCTh, IIOMCCTUTC OIIOPhbI 0anok noJaxBara 1104 PCKOMCHAYCMbIMU
U3rOTOBUTEIEM aBTOMOOMIIS TOUKAMU nmoanrEmMa aBTOMOOMJIA.

[lonHuMUTE KapeTKW A0 KacaHHUs ONOpaMH TOYEK MOAbEMA
aBTOMOOMNIS. YOeauTech, YTO BCE YEThIPE ONOPHI IMONAIM HA TOYKH
noabema aBTomMoOus. [lpu HE0OOXOAUMOCTH OTperyaupyiTe (MOmpaBbTE)
[I0JIOKEHUE OAJIKM MOJXBATa, BHITIHYB BBEPX TATY OJJOKMPOBKHU OaJKU.

@ O O 06

Y6eautech, 4TO BCe YEThIpE OJIOKMPOBKH OaOK MOJXBATa BKIIOYECHBI.
Hukorna He mblTaliTech BHIBECTH M3 3alCIUICHHUS OJOKHUPOBKHU 0ajok
MO/JXBaTa, €CIM OHU HaXOJATCS MO TPY30M.

IMHoannem aBTOMOOMISA




49

ITepen moabremMoM aBTOMOOMIIS yAAIUTE JIFOAEH U3 aBTOMOOMIIS

HpI/I noabEMCE aBTOMOOHMIIA OIICpaTop AOJIKCH HAXOAUTBLCA BO3JIC ITYJIbTA
yYIpaBJICHHUA 1 BHUMATCIbHO Ha6J'IIO,IIaTB 3a IpoIeCCoOM.

3anpemiaeTcss HaXOJUTbCS MOCTOPOHHHM JIOASM B paboueil 30He Mpu
UCII0JIb30BAHUU MTOIbEMHUKA.

[lepen nonbemMoM aBTOMOOUIISA YOSAUTECH, YTO €TI0 ABEPHU 3aKPHITHI.

[TogHuMuTE KapeTku A0 KacaHWsl ONOpaMHM TOYEK IOJbeMa
aBTOMOOWISI. YOeauTech, YTO BCE YETHIPE OMOPHI MOMadM Ha TOYKHU
oJbeMa aBTOMOOMIISL.

y6CI[I/ITCCB, 4TO BCC YCTBIPC 6HOKI/IpOBKI/I 0aJIoK noaxsaTa BKIFOYCHBI.

‘e eebph

[Tonuate BBepx «Pyxositky ympasnenust / Unlock Handle». Kaperku
HAYHYT MOJHUMATHCS.

[TonpeM mpekpainaercsi mocie OTIycKaHusl PyKosTku yrpaBieHUs WiId
P JOCTHKEHUH BEPXHETO Ipejiena Mo beMa.

(1 [Tpu mogbeme 3amMKu 6€30MaCHOCTH OyAYyT BXOJUTH B KaXKABIN Ma3 CTOCK
C XapaKTEePHBIM CTYKOM (IIIETYKOM).
> [Tocne mogbema aBTOMOOWJIS HAa HY)KHYIO BBICOTY WJIM JTOCTH)KEHUS

npejesia moabeMa OTHYCTUTE PyKosSTKy ympaBiieHus (OCTaHOBHUTE
MO TbEMHHUK).

Jlnst GIOKMpOBaHUS MOJBEMHHUKA B IOJHATOM TOJOXXEHUU HAXMHTE
kHOnKy «3amku besonacHoctu / Safety Lock,», uToOb1 cOpocuth naBieHue
B TUAPABIMYECKUX IMJIMHAPAX M MO3BOJUTH KAPETKaM «CECTh» Ha 3aMKH
0€30I1aCHOCTH

[IpoBeprTe cpabaThiBaHUE 3aMKOB O€30MaCHOCTH Ha 00EUX KapeTKax.

HaXOI[I/ITBCH pa6OTHI/IKaM ImoJa ITOAHATBIM aBTOMOOHIIEM pa3pciacTcCsa
TOJBKO TOr'Ja, KOraga TpPaHCIIOPTHOC CPCACTBO IIOAHATO, KapCTKHU
OCTAaHOBJICHBI, a MCXaHHNYCCKHEC YCTpOﬁCTBa 0e30MacHOCTH
336JIOKI/Ip0BaHI>I.

B BB P

N36eraiite mpuiokeHUss 3HAYUTEIBHBIX YCUJIUN K aBTOMOOMIIIO M €ro
pacKauMBaHUs B MOJHATOM ITOJOXKEHUMU.




50

[Ipy MOHTa)xkxe M JEeMOHTa)Xe TsDKEJIbIX arperaToB Ha aBTOMOOWIE B
NOAHSATOM TMOJIOKEHUH PEKOMEHAYETCS 3aKpeIiiTh €ro CTSKHBIMU
peMHsIMH K 0ankaM MojAXBaTa, JIMOO HCIOJIb30BATh MPEAOXPAHUTEIbHbIE
OTIOPBI.

Onyckanue aBTOMOOMJIA

Ilepen onyckanuem TMOABEMHHUKA BCErJa MPOBEPSAUTE OTCYTCTBHUE
00BEKTOB, MOTYIIIUX MOMEIIAThH ABMKECHUIO MOJIbEMHUKA U 0€30TaCHOCTH
pabOThI: UHCTPYMEHT, TEJICKKH, IIJAHTH U T.1I.

HpI/I OIIyCKaHUH aBTOMOOMIIA OoIcpaTop AOJKCH HAXOAHUTHBCA BO3JIC
IMyJbTa YIIpaBJICHUA U BHUMATCIILHO Ha6J'IIO,Z[aTB 3a IMpoueccoM.

3anpeu1aeTc;1 HaXOOAUTbCA ITIOCTOPOHHUM IJIOIAM B pa60qel71 30HC IIpH
HCIIOJIb30BaAHUH IMTOABCMHUKA.

[Tepen omyckanuemM aBTOMOOWIIS yOEAUTECH, UYTO €TO JBEPH 3aKPHITHI.

A
A

A
®

KpatkoBpemMeHHO mOMHATH BBepx «PykosTky ympasiaenuss / Unlock
Handle», 4ToObI HEMHOTO MOMHSATH KApPETKH i1 OCBOOOXKICHHUS 3aMKOB
0€30I1aCHOCTH.

& Bcerna yOexaaTtbCs B BBIXOJE W3 3allelIeHHS OOOHMX 3aMKOB
0€30I1aCHOCTH.
OnycTUTh KapeTKH JO CaMOTO HMIYKHETO MOJIOKCHHUS.

Haxarp BHU3 «Pykositky ympasiaenuss / Unlock Handle», mpu stom
KapeTKH JOJDKHBI aBTOMAaTHYECKH TOTHATHCS BBEPX MPUOJIN3UTEIBHO Ha
5 CM A8 HOJIHOTO OCBOOOXKIEHHS 3aMKOB O€30IIaCHOCTH, IOCJIE YEro
KapEeTKH OITYCKAIOTCS.

Bcecoa konmpoaupyitme omkiiouenue 010KUPOBKU KapemokK
Ha obeux Kapemkax.

Cryck KapeTok MmpekpamaeTcs npu oTnyckanuu «PyKoaTku ynpaBieHus /
Unlock Handle» wnu mpu AoCTH)XXEHHMM KapeTKaMu KpalHEro HUKHETo
H0JIOKEHMUSI.

[TonmHOCTBIO OIIyCTUTC KAapCTKM W BBIBCIUTC OaKu moaxmarta
ImapaJuiCjabHO 3ac3ay aBTOMOOMJIS U3 30HBI €T0 JABHXKXCHUS.




51

@ XKenarenbHo, 4YTOOBI KTO-TO PYKOBOAUJI BOAHMTENEM IpPH BBIE3AE C

noabEMHHKA

JleficTBUA B AKCTPEMAJIbHBIX CUTYALUAX

E B ciIy4dac ITpOsBJIICHUSA aBapHﬁHBIX MMPCAIIOCBUIOK, TAKUX KaK CyIJOPOXKHOC

ABUIKCHUC  KApPCTOK,

HEXapaKTepHBIH MIyM, JaedopManus CHUIOBBIX
JJIEMEHTOB ~ HEMEJUICHHO  OCTAaHOBUTE  NOABEMHUK  ABAPUUHBIM
BBIKJIFOUATEIEM (MJIM OIYCTUTE, €CJIM BO3MOXHO). BBIKIIIOUNTE M 3anpuTe
IJIaBHBINM BBIKIIFOYATENb HA 3aMOK. BBI30BUTE CEPBUCHBIX CIIELIMATUCTOB.

i I[O IMOJIHOTO BOCCTAHOBJICHUA pa6OTOCHOCO6HOCTI/I INOABEMHHKA €TI0

HCIIOJIB30BAHUC 3allpCIIacTCH.

3.6. BOBMOXHbIE HEUCINMPABHOCTU U UX YCTPAHEHUE

JleliCcTBHS, OMUCAHHBIE B 3TOM pa3Aeie AOJDKHBI BBIIOIHATHCS TOJIBKO
KBTI (UITUPOBAHHBIM ITEPCOHATIOM.

HeucnpasHocTh Bo3MoskHas npu4uHa YcrpaneHne HEMCIIPABHOCTH
OunCcTUTB U cMa3aTh TPyLLUECS
. Tpymmecs 4yacTu NogbEMHUK .
AHOMaJIbHBII YaCTH KOHCUCTEHTHOU
«CyXue» 1 TpeOyIoT CMa3KH. .
IyM CMAa3KOH.
['psi3b B CTOMKAX. O4ucTUTHh CTOUKHU
Ponuky nenu ninym mIKUBbI
CMmazatb cOOpKU HIKUBOB TPOCOB
TPOCOB HE BpPaALAlOTCs
3aMeqIeHHoe, Y POJIMKOB LIETIH.

IIIYMHOE JIBUKCHHE
KapeToK.

CBOOOTHO.

UpesmepHbIN H3HOC
LIUJIMHIPOB WM IITOKOB
LAJIMHIPOB.

3aMeHUTH MUJIMHIPLBI.

JIBurarens HE
paboTaer,
HET IABWXEHUN

HenpasuiibHoe

Br13BaTh 3mekTpuka
NOJKJIFOUCHHE
OcnabneHo coequHeHne [IpoBepuTh 1 3aTSIHYTh
ITPOBOJOB. COCJIMHECHUS.

JledekT nBurarers.

3aMeHUTh JIBUTATEID

[IpenenbHbIN BBIKIFOYATEND
HEHUCIIPABEH UJIU HET
COCJTMHEHUS.

BoccranoBuTe coeMHEHMS NN
3aMCHUTC HpCI[CHBHBIﬁ
BBIKJIFOYATCIIb.

Cpa60TaJ1 aBTOMaAT 3allIHUThbI
CCTH.

Br13Bath ai1eKTpHKA.

Cpaborana TeruioBast 3amTa
JIBUTATEIS.

I[aTB OCTBITh IBUI'aTCIIIO.

JIBurarenn
paboTaeT, HO HEeT
JIBUYKEHUS
KapeToK.

OOpartHoe BparieHue
neuratens (st TpexgasHoro
nsuratens 380B).

Br1zoBute BJIEKTPUKA
(momewnsiiiTe JIBE dazbl
MOJKJIFOUEHUS IBUTATEIs).

Fp}IBB B KJIaIlaHC CJIMBA UJIU B

OuucTUTe UM 3aMEHUTE KJIanaH




52

NpCaAOXPaHrUTCIIbHOM KJIallaHC.

Henocrarouno macia B Oake.

[Ipu kpaiiHEM HHUKHEM
MOJIO’KEHUHU KapeTOK JOJIUTh
MacJyo B 0ak /10 YpOBHS 5 cM
HI)KE BEPXHETO Kpasi 3aJIUBHOTO
oTBepcTus!

JIBurarenb
paboraer,
HO HET MoJbeMa

JlBuraresnb BpalacTcs B
0oOpaTHOM HampaBICHUH
(Mg 3- dhazHoro ABHIraTens).

[Tomensiitte nBe a3l
HOJKTFOUEHUS IBUTATEIIS.

3aBucanue Ui 1edexTt
00paTHOrO KJamaHa.

OuucTuTe WA 3aMEHUTE
0oOpaTHBIN KJIamnaH.

IToBpexieH mecTepeHHbIN
Hacoc.

3aMeHuTe 1IeCTePEHHBIN HACOC

Hwuskuit ypoBeHb
TUAPABINYECKON KUIKOCTH.

Jlo6aBbTE rUAPABINIECKOE
MacJIo.

VYTeuka B coeUHEHUSIX
TUAPABINYECKOTO IIJIAaHTa
WJIU €r0 Pa3phIB.

3aTsIHUTE COETUHEHUS,
3aMeHuTe neppopupoBaHHbIN
ITUTAHT

3aBucaHue COJIEHOUIHOTO
KJIaliaHa.

O4ucTUTe UIM 3aMCHHUTE

Kapetku, Oyayuu

YTeuku ruIpaBIndecKoro
Macia.

IIpoBepuTh U yCTpaHUTB.

M3HomeHsl YILDIOTHCHUSA
MWJIMHAPOB

3aMEeHUTE YIUIOTHEHUS.

NOJHATHIMU, VYTeuka B 00paTHOM
Ouucrturte Wiy 3aMEHUTE.
OIyCKaIOTCS KJIaIlaHe.
MEJIJIEHHO JledekT coneHouIHOTO
Ouucrure Wiv 3aMEHHUTE .
KJIanlaHa
OcnabneHo HaTsHKCHHE
IIpoBepUTh U YCTPAHUTB.
CTaJBbHOIO TpOCa
3arpsA3HEH MACIISTHBIN
OuucTUTH WK 3AMEHUTH
GbUIbTp.
Hwuskuit ypoBeHb Jlo6aBbTE rUAPABINYECKOE
TUAPABINYECKON KUJIKOCTH. MacJiio
MenneHHbIl 3aBucanue win 1edexT Ouucrture Win 3aMEHUTE
NOAbEM o0paTHOro KjanaHa. oOpaTHBIH Ki1amaH.
N3Ho1IEHB! YIIIOTHEHUS
3aMEeHUTE YILIOTHEHMUS.
LIUJIMHIPOB
TpeHue Ha MOBEPXHOCTAX Cmazath NOBEPXHOCTH
CKOJIbYKEHHSI CTOEK. CKOJIbYKEHHSI CTOEK.
JledeKT cIMBHOIO KilanaHa OuucTUTH WJIK 3aMEHHT.
['ps13p B ruzipaBInyecKkom
MennenHoe P P 3amMeHHTe Macio
Macie.
OIyCKaHHE

3aBucaHue KiamnaHa 3aluThl
OT TUApPOyaapa

O4YUCTUTH




53

3a0uT TUapaBINYECKUIN
IIJIAHT.

3aMEHUTH

M3HO0C cTabHOTO

HecBoeBpemeHHas cmaska 3aMEHUTb.
Tpoca

[TogbeMHUK Oy CTUIICS
CJIMIIKOM OBICTPO O]
TSKEIIBIM TPY30M.

Y nanure ¢ moAbEMHUKA
U30BITOYHBIN BEC.

Bri6poc macna u3 »
[Ipu kpaiiHEM HHKHEM

HaCOCHOM
MOJIOKEHUH KapETOK YPOBEHb
CTaHLIHNHU: .
MacnsHblil 6ak mepenoaHeH. |Macia B 6ake JOKeH ObITh HIDKE
BEPXHETO Kpas 3aJIMBHOTO
OTBepCTHUs HA 5 cm!
Hexapaxkrepnsiit JledekT nBurarens BrpI13BaTh 3JIEKTPHKA.
mym asurarens 1 | Huskoe HanpsbkeHHe. BpI3BaTh JIEKTPHUKA.
OTCYTCTBUE
[TogbeMHUK IEPErPYHKEH. VY nanuth neperpys.
BpaIllCHHUSI
[logHATh KapeTKu «IO YyIIopa»
HepasHomepHoe P yHop
. BBEPX, 3aTEM  OMYCTUTh MO
JBUXKEHUE KapeToK | Bo3ayx B rujpaBinyeckoi
npenena BHU3. [loBropute 4 -6
IpU OABEME U CUCTEME.
pa3. He mno3BossiTe ABUTaTeNto
OIyCKaHHH.
MepPErpeThCs.
[Tpu KpaHEM HUKHEM
VYrTeuku Macna yepe3 QuiaHel] |MOJIOKEHUH KapeTOK YpPOBEHb
MacJsiHOro Oaxa. Macia B 0Oake [JOJDKEH OBITh
Macnsublif 0ak MepenoyHeH. |HUXKE BEPXHEro Kpas 3aJIMBHOTO
OTBepcTHs Ha 5 cm!
YTeukn Macia 0o IMITOKY
VYTeuku macna UUJIMH]PA. 3aMEHUTH YIUIOTHEHHUS WIH
Jedext ymIoTHeHHM IITOKA | MJIUHJIP.
LHUJIMHJPA.
YTeukn Macma 4epe3 camyH
UUJTMH]pA. 3aMEHUTH YIUIOTHEHUS WU
JledbekT ymiIoTHEeHUN TOPITHS | ITUIHHJIP.
LHUJIMHPA.

4. TEXHWHECKOE OBCINYXMUBAHUE

JlelicTBusA, ONMMCAHHBIE B OTOM PA3Jeie IOJKHBI BBINOJHATHCA TOJIBKO
KBaJIM()ULIMPOBAHHBIM IEPCOHATIOM.

- BCC€ NOJAIIUITHUKH MOAJIECKAT CMAa3Ke O/IMH pa3 B HEACII0,]

- MeXaHU3Mbl 0€30MaACHOCTH, BePXHHE U HUJKHHE 0JIOKH CKOJIbKEHHUSI M BCE
NMOJABHMKHbIE YACTH MOJIEKAT CMA3Ke OJJMH Pa3 B MeCHIl;

- THApPAaBJINYeCKOe MAaCJ0 3aMeHsieTCH OJMH pPa3 B roi. YpoBeHb Macja B
0ake J10J17keH ObITH MOCTOSIHHO Y BEPXHero npeaesa (5 cM HUKe BEPXHEro




®
A

puio

54

Kpas 32JJUBHOI'0 OTBEPCTHA).

[leproguueckoe 0OCITy)XKHBaHUE IMOABEMHHKA TPEeOyeT MUHUMAIbHBIX
3aTpaT BPEMEHH W MHBEHTApPs, HO 00S3aHO BBITIOIHSITHCS 1O JOCTHIKEHUU
OTIpe/ICIICHHONW HapaOOTKH B Yacax WJIH 4Yepe3 ONpEeIeICHHBIA MepHoJ -
YTO HACTYMIHT ObICTpEE.

Ecnu npu paGote moabemMHHKa Bbl ycnpllnTe MOBBIMIEHHBIN HIYM, WA
oOHapyxuTe KaKHe-TO IPEAIIOCHUIKA aBapUIHON CUTYyallMH,
HEMEJJIEHHO ITPEKPATUTE PABOTY Ha noabeMHHUKE, OCMOTPUTE

€ro U NMPUBEINTE B HAJJIEXKAII[ee COCTOSIHUE JIJIsSI JajbHEHIIIeH pabOoThI.

[IpaBuna 6e3omacHoil pabOThl HA TPY30MOABEMHBIX MEXAHU3MAX TPEOYIOT
MPOBEACHHUSI HMX €XKETOJJHOTO OCBHUJETEIbCTBOBAHUS M MEPUOIUYECKHUX
OCMOTpOB.

YACTH, KOTPBIE JOJI’KHbI BBITh CMA3AHBI IIOCTOSAHHO

Bexnanii mkuB
Ocnb 6anku
BunroBas onopa
Och GIOKUPOBKHU
Iens

Hyoxanii mkuB
IITkuB nenu

biok ckonbkeHus

o >

T QmmgdO

E:xenneBHbIil 0cMOTP (mocJie 8 yacoB padoThl).

A

Ebiceonesnuiit ocmomp cucmemuvl 6€30nACHOCHIU OUEHb 8AHCEH 0N

npeoomepauienus 603MOICHOCIU omkasza obopyoosanus,
noepexcoenus 000pyO006aHus UIU A6MOMOOUIA, NPUYUHEHUA yuiepoa
300p06bi0 1100l U 0arice cMepmiu.

BusyanpHas mpoBepka cBOOOJHOIO NBMIKCHHUS 3aMKOB O€30IMaCHOCTH H
MTOJHOTHI KX BXOXKJCHHE B 11a3bI CTOCK.

[IpoBepka repMETUYHOCTH THAPABINYECKUX COEAUHEHUN U IJIAHTOB.

HpOBCpKa COCTOAHHA I CIIN 1 CBO60,Z[HOFO €€ ABMIKCHUA.



55

> ITpoBepka cOCTOSHUS 3JIEKTPOIPOBOAKH U IJIEKTPUUECKUX COCTUHEHUM.

> ITpoBepka cOCTOSIHHS TPOCOB CHHXPOHM3AaLMM MPHU MOJHATHIX M
OMYIIEHHBIX KapeTKax.

> ITpoBepka cocTosiHus Tpoca pa30J0KUPOBAHUS KapeTOK.

> [TpoBepka CTOMOPHBIX KOJEL BO BCEX MIKUBAX.

> [TpoBepka 3aTsKKU Pe3b0OBBIX COEJUHEHUM.

> [IpoBepka BBIKIIOYATEIEH.

> OuucTka ONMOPHBIX IIUT OT TPSI3H, CMA3KU WU JPYTHX KOPPO3UHHBIX
MaTepHaioB.

> UucTuTe BHEIIHNUE NOBEPXHOCTH TKAHBIO C MOKOIIIMM CPEJICTBOM.
He npumensiiite 1u1s1 OYMCTKA MOEYHBIE MAIIMHBI BBICOKOTO JTABJICHUS.

> [IpoBepka Ha OTCYTCTBHE TPEUIUH B GyHAAMEHTE.

> [IpoBepka pabOTHI pyKOSITKM yIIPABIICHUS.

> [TpoBepka paboThl 6I0KMPOBOK OaJOK MOAXBATA.

Exenenenbnoe o0caykuBanue (mociue 40 yacos padorbl)

> [TpoBepka MOMEHTa 3aTSXKKU aHKEPHBIX OOJTOB - 20KrMm.
He npumensiime yoapnuwiii eatikosepm.

[IpoBepka OTCYTCTBUS TPELIUH BOJIU3U aHKEPHBIX OOJTOB.
[IpoBepka ypoBHS r'UIpaBIMYECKOr0 Macia.

[IpoBepka u NpPOTSKKA Pe3bOOBBIX COSTMHEHUH.

vV v.v Yy

[IpoBepka cBOOOMHOTO BpAIICHUS POJIUKOB IEMH, MOJOXKEHUS HA HUX
[EMEN.

> [IpoBepka MIKMBOB TPOCOB U CBOOO/IbI UX BpAILCHHUS.
ExxemecsiuHoe 00Cay:KUBaAHHE

> [TpoBepka MOMEHTa 3aTSXKKU aHKEPHBIX OOJITOB - 20KIrM.
He npumensiime yoaphuwiii eatikosepm.

> HpOBCpKa rCpMETHYHOCTHU THAPABINYCCKUX COCI[I/IHCHI/Iﬁ " IJIaHTOB.

> CMma3ka MEXaHHU3MOB 6630HaCHOCTI/I, OJIOKOB CKOJIB)KCHHS H BCEX
ITIOABHMIKHBIX YaCTEH.

CMma3ska CTalIbHBIX TPOCOB.

> [TpoBepka u NpoTsAxKKa pe3bOOBBIX COCTUHEHUM.
E:xeroanoe odcayxuBanue

> CMa3ska nenem.



56

> Ouyucrtka U cMa3Ka BCeX TPYIIMXCS MOBEPXHOCTEHN U Map TPEHUS.

> 3aMeHa ruApaBiaMYeckoro macia. OuucTKa MaciasHOrO pesepByapa u
MacisiHoro  ¢unbTpa. Eciaum  obopynoBanue paboTaeT B TSDKENBIX
yCcJ0BUsIX (MbUIb, MOBBIIIEHHAS] TEMIIEpaTypa, ...), CPOK 3aMEHbI Macia
MOXET ObITh YMEHBIIIEH.

1 3aMeHa Macjia TPOU3BOJAUTCS B KpaWHEM HHUXKHEM MOJIOKEHUM
nogbeMHnKka. CnuBaeTcs OTpabOTaHHOE MAaclio U 3aTeM 3aJIMBACTCS
CBEXee THIAPABIMYSCKOE MAacClo BSA3KOCThIO 32 / 45 CaHTHUCTOKCOB B
3aBHCHMOCTH OT C€30Ha (3UMa/IIeTo).

Pa6oThl, moasiexamue BHINMOJHEHHIO TOJbKO O0YYE€HHBIM CEPBHCHBIM
NEePCOHATOM.

3aMeHa ruIpaBIUYECKUX HIJAHTOB.

3aMeHa 1erne u poJruKOB.

3aMeHa TPOCOB U IIKUBOB.

3aMeHa WM BOCCTAHOBJICHUE TUIPABINYECKUX IUIUHIPOB.
3aMeHa WM BOCCTAHOBJIEHHME HACOCHOM CTAHIIUH.

[IpoBepka mToKa MUIMHIPA HA IPeAMET JePopMalui.

Camas vacrtas HpUYMHA OTKa3a TUAPABINYECKUX CHUCTEM - TIps3b B
cucreme. Ilpu 3aMeHe KOMIIOHEHTOB THJPABINYECKON CHCTEMBI
oOpamath 0c000€ BHUMaHHUE Ha UX YUCTOTY U YUCTOTY COCAMHEHUN

Si 24> d> 4

5. XPAHEHUE N TPAHCITOPTUPOBAHUE

E BCE PABOTBI IO PACITAKOBKE, M XPAHEHHIO U TPAHCIHOPTUPOBAHHIO
JOJIZKHBI BBIITOJHATHCA NHCKJIIIOYUTEJIBHO OBYUYEHHBIM INTEPCOHAJIOM.

[TombeM wuIM mnepeMelieHHe YIaKOBAaHHOTO OOOpPYJIOBaHHS IPOU3BOJIUTH
MOTrpy3uYuKaMH WJIM TMOABEMHBIMH KpaHamu. IIpu 3ToM paboTy JOJKHBI
BBITIOJIHAThL HE MEHee NBYX pabounx, nal0bl m30ekaTh OMACHOTO pacKauWBaHUS
rpysa.

ITo nmpubsITUHM TOBapa HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIUJIEKTHOCThH MOCTABKHU IO
COIPOBOJUTENBHBIM JOKYMEHTAM M 1IEJOCTHOCTh ymakoBkuU. [Ipu oOHapyxeHuu
OTCYTCTBYIOIIUX 4YacTel, BO3MOXHBIX Je(PEKTOB HJIU TMOBPEKIACHUM, HYKHO
POBEPUTH MOBPEKIECHHBIE KAPTOHHBIE KOPOOKH COTJIACHO YIIaKOBOYHOMY JIUCTY.
O nNoBpeXIEHHBIX WJIM OTCYTCTBYHOIIUX uacTsax HememieHHo [ITMCBMEHHO
MHGOPMHPOBATH OTIIPABUTEI.

[TonbeMHUK  sBASETCS  TSDKEIBIM — oOopymoBaHuem. Ilpu  morpy3odHo-



57

pa3rpy304HBIX paboTax W TPAHCIOPTUPOBKE COOIIOMANTE HEOOXOIUMBIE MEPHI

0€3011aCHOCTH
CtponoBka 00OpyJOBaHUS NpPH IOAbEME M IEPEMCIICHHHM II0Ka3aHa Ha

PHUCYHKE:

XPAHEHUE:
-O60opynoBaHue JOJDKHO XPAHUTHCS B CKIIAJICKOM MTOMEIICHUH, €CITN XPAHUTCS

Ha YJUIE, JODKHO OBITh 3aIlMIIEHO OT BJATH.
-Temneparypa xpanenus: -25° C - +55° C.

TPAHCIIOPTUPOBAHMUE:
K norpeburtento o0opyaoBaHHE AOCTABISIETCS TPAHCIOPTHBIMHU CPEACTBAMHU

HJIn CyadaMu.
-I[JIH TPAHCIIOPTUPOBKHU UCITIOJIB30BATb KPbITLIC aBTOMOOMIN UJIH KOHTCﬁHCpr.

-Ilpy TpaHCIOPTUPOBKE KOMIUIEKT OOOPYIOBaHMS IOJDKEH OBITh YBSI3aH
(omaneueH) Bo u30exaHUE Pa3yKOMIIJIEKTOBAHUSI.

6. 3AKA3 3AMNACHbIX YACTEN U AKCECCYAPOB

3aka3bl Ha 3am4acTi NoAbeMHUKOB AE&T nmpuHUMaroTcst 31€KTPOHHBIM MUCBMOM 1O
anpecy help@aet-auto.ru . OGparutech 1O yKa3aHHOMY aJIpecy 3JCKTPOHHOM
MOYTHI IJIs1 MOJyYEHUS IETAIBHOTO YEPTEXKA, CIMCKA 3alaCHbIX JETaJEH, a TaKXKe JJIsl
YTOYHEHHUS apTUKyJa U HAUMEHOBAaHUS 3allaCHOM YacTH.

7. OCOBbIE SAMEYAHUA
YTUWIM3AIIUA OTPABOTAHHOI'O MACJIA

OTtpaboTaHHOE Macyo0, CIMTOE U3 TUAPABINYECKON CHUCTEMBI, SBISIETCS TMPOTYKTOM,
3arpsI3HAIONINM  OKPY)KAIOIIYI0 Cpely, W JOIDKHO OBITh yTUJIM3HPOBAHO B
COOTBETCTBHHM C 3aKOHOJATEIbCTBOM TOW CTpPaHbl, B KOTOPOH YCTaHOBIIEHO
000pyI0BaHHUE.

YTUWIM3ALIUA OBOPYJ1OBAHUA

Cpok dKcITyaTally MoJbeMHUKa 5 eT. Eciu moapeMHUK MOBPEXKICH TaK, YTO
ero OoJpllle HENb3s MCIOJB30BaTh, yTUIUM3UpyHTe ero. Ilpm pazbopke
MOJJbEMHUKA CJEAYHUTEe HMHCTPYKUHMH MO OE30MacHOCTH, COOJIoJasi BCE MEpPhI
npenocropoxkaoctu. K  pazbopke 000pyaoBaHMsS IOMYCKAIOTCS  TOJBKO



58

YIIOJTHOMOYEHHBIC CIEIUANUCTHI, Kak W mpu cOopke. s mpemoTBpamieHus
3arpsi3HEHUsT  OKpY’Karomied cpeapl BCEe  OTXOAbI, oOpasyrouuecs mpH
VTUJIM3AIUA M3ACIUA W WX 4YacTed, MouiekaT o0s3aTeIbHOMYy CcOOpy ¢
MOCICNYIONEH yTUIU3aued B yCTAHOBICHHOM TOPSJIKE M B COOTBETCTBHUU C
AEHUCTBYIOIMMHU TpeOOBaHMSIMU M HOpPMaMH OTpacjieBOd HOPMaTHUBHOM
NOKyMEHTaluu, B TOM uucie B coorBerctBum ¢ CanlluHom 2.1.7.1322-03
«I'urueandyeckue TpeOOBaHUS K pa3MENICHUI0 U O0E3BPEKUBAHHUIO OTXOJOB
MPOU3BOJACTBA U MOTpebeHusA.». Eciu 3T0 He0OX0AUMO IS HAJIOTOBOTO ydeTa,
omepanuMyu 1O YTUIW3AlUM JOJKHA OBITh OTpakeHa B OyXraJaTepcKux
JOKYMEHTaX B COOTBETCTBHHM C 3aKOHOJATEIbCTBOM TOW CTpPaHBI, B KOTOPOW
YCTaAHOBJIEHO 000pYyJ0BaHUE

8. TAPAHTUUHbIE YCINOBMUSA

FAPAHTUMHBLIE OGA3ATEJIbCTBA

I'apaHTUHHBINA CPOK JKCIUTyaTalMyd HUCYHUCISETCA CO JIHs NMpOoAAaXu ToBapa, B
TEYCHHE TapaHTUHHOTO CpoOKa, B ciayyae OOHApyXeHHs HEHCIPABHOCTEMH,
BBI3BAHHBIX 3aBOJACKUMH Je(eKTaMH, TOKyIaTelb UMEET MpaBO Ha OecIIaTHBIN
peMOHT. IIpy OTCYTCTBMM Ha rapaHTUHMHBIX TaJOHAX NAThl IPOJAXKU, 3aBEPEHHOU
[I€YaTh0 OpPraHU3alUU-IIPOJABLA, CPOK FAPAaHTUHA MCUYUCISAETCS CO JIHS BBIILYCKa
u3nenusi. Bee mpereH3uM 1Mo KadecTBy OyAyT pacCMOTPEHBI TOJIBKO IOCIE
nonydeHuss Akra Pexiamanuu, [locne nmonmyyeHust akta pekiiamMaluuy CEPBUCHBIN
LIEHTp B TeueHue 3 padounx aHel BeiaeT AKT [IpoBepku Kauectra,

FAPAHTUA HE PACTNPOCTPAHSAETCHA

-Ha wm3nenus ¢ MEXaHMYECKMMM NOBPEKICHUSMM, CIEJaMU XUMUYECKOIO U
TEPMHUYECKOI'O BO3JEHCTBUS, a TAKXKE JIFOOBIMU BO3JECHCTBUSAMU, POUCILEIIINMU
BCJIEICTBUE JEHCTBUSI CTOPOHHUX OOCTOSATENBCTB, HE BBI3BAHHBIX 3aBOJCKUMU
nedexTaMu.

-Ha w3genus, paboTOCOCOOHOCTh, KOTOPBIX HapylleHa BCJEJACTBUC
HENPABWJIBHOM YCTAHOBKM WJIM HECOONIOEHUsT TpeOOBaHUM TEXHUUECKOH
JOKYMEHTALUU.

-Ha u3nenusi, BCKppIThIEe MOTpEOUTENIEM UM HEOOYUECHHBIM PEMOHTY JIaHHOTO
W3JI€NUs IEPCOHATIOM.

-Ha pacxonnble Marepuanbl, a TakXke JOOble ApyrHe 4YacTu H3Zeus,
MMEIOILIE €CTECTBEHHBIH OrpaHUYEHHBIH CpPOK CIYyKObI (KJamaHa, ITyHXKepa,
IIPOKJIA/IKH, YIIJIOTHEHHMSI, CAJIbBHUKHU, MAH>KETHI U T.I1.)

MECTO NPOBEOEHUA TAPAHTUAHOIO PEMOHTA

Agnlpeca ymHOJHOMOYEHHBIX CepBUCHBIX IIeHTpoB OO0 "Atmanra": Agpec:
CEpPBUCHBIX LIEHTPOB, ynoiaHOMOuYeHHbIX OO0 «ATnaHTay Ha MNPOBEICHUS
rapaHTUHHBIX PEMOHTOB oOOOpynoBaHusi ToproBoi Mapku AE&T, Bwl moxker
OCMOTpETH NO cchuike: http://aet-auto.ru/ru/service.html

OO6pazen; Akra Peknamanuu Bbl MOXETE TOJYYHTh 1O cchblike: http://aet



http://aet-auto.ru/ru/service.html

59

auto.ru/ru/service.html

OnepatuBHYI0 HH(OPMAINIO, CBA3AHHYIO C pEKJIamalusMud Ha 00OpYIOBaHU
toproBoii Mmapku AE&T, Bel MokeTe nmomyuuts 1o Tenedony ropsiueit aunuu: 8-800
333-94-97

['apaHTUMHBIA PEMOHT NMPOU3BOAUTCA B YIOJHOMOYEHHOM CEPBHUCHOM LIEHTpE
WIM Ha MeCTe€ YCTaHOBKHM (s o0opyAoBaHusA, TpeOyIOIIero MOHTaxa, Mpu
HAJIMYUU aKTa O TEXHUYECKOM OCBUCTEIHLCTBOBAHUH WU 00 YCTaHOBKE).

[lokymarens - IOpPUAMYECKOE JIMLIO - CAMOCTOSTENBHO  JOCTAaBISAET
0o0Opy/ZOBaHWE B CEPBUCHBIM IIEHTP B COOTBETCTBHM C HHCTPYKIUSMHU
U3TOTOBUTENISI O TPAHCHOPTUPOBKE M YIAKOBKE. YCIOBUSA TapaHTUU HE
MpeAyCMaTPUBAIOT NPOMUIAKTUKY M YUCTKY M3ENHs, a TaKXKe BbI€3]] MacTepa K
MECTY YCTAHOBKM H3JENHS C LEIbI0 €ro IMOAKIIOUYECHHUS, HACTPOMKH, PEMOHTA,
KOHCYJbTallMK. TpaHCHOPTHBIE pacxoibl HE BXOASIT B OOBEM TapaHTUHHOTO
00CITyKUBaHUS.

["apaHTHiiHBIA pEMOHT 000PYAOBAaHMS OCYIECTBIsIETCA B TeueHue 21 padouero
ITHSI C MOMEHTA IOJyYEeHUS aKTa SKCIEPTU3bl U MPHU HAJIUYKMH 3aIIaCHBIX YacTe Ha
ckiaze. B ciaydae npuszHaHUsS pEMOHTa TapaHTUWHBIM NEPECHUIKA 3al4acTed B
npyroit ropoj (B npenenax P®) ocyimiecTBisieTcs 3a CUET MOCTaBIIMKa TOJIBKO
TPAHCTIOPTHOM KOMIaHUEH 10 BHIOOPY MOCTABIIUKA.

CPOKW NMPUEMA PEKITAMALIMA

Pexnamanmss nmo komuuecTBy mpuHUMaeTcss B TeueHue 10 nHeld ¢ partel
NOJIyYEHHsI TOBapa KIMEHTOM WIH €ro MpeacTaBUTeNeM. /[l pernoHabHBIX
KIIMEHTOB K 3TOMY CPOKY NpUOaBIsSIeTCSs CPOK JTOCTaBKM TOBapa TPAHCIIOPTHOM
KOMIIaHUEH.

Pexnamariust mo KayecTBy Ha U3ENUS C 3aBOACKUM Je(DEKTOM MPUHUMAETCS B
TEUEHHE BCETO TAPAHTUIHOIO CPOKA, YKA3aHHOTO B HHCTPYKIIUH.

Pexnamanuss Ha w3genuss ¢ MEXaHMYECKUM ITOBPEKICHUEM ITPUHUMACTCS B
TEUEHUE MECSLA C IAThI ITOJTYYEHHUs TOBAPA KIIMEHTOM WJIU €r0 MPEACTABUTEIIEM.

ToBap Ha osKcmepTH3y HOJDKEH OBITh TMPEACTABICH B HEMOBPEKICHHON
3aBOJICKOM YIAaKOBKE. ITa UCKIIOUYUT BEPOSTHOCTH, UTO TOBApP ObLT MOBPEKICH NIPU
TPAHCIIOPTUPOBKE MJIM HA CKIIAE MOKYIaTeNsl.

C ycnoBHUsIMH TapaHTUH O3HAKOMJICH:

JlaTa [Tognuce



http://aet-auto.ru/ru/service.html

9. CBUOETEJNIbCTBO O NPUEMKE

B BUE

CBM,EI,GTEI'I bCTBO O NMpUuemke

TOBap cooTBeTCTBYyeT 3aABJ/IEHHbIM TEXHUYECKMM NapameTpam.

ZF T S MENE RS

CepuiiHbI HOMeEp

FF5=

ApTUKyn

s

[aTa npoBepku

256 B H#A

OTaen KOHTPO/IA KayecTsa MecToO neyarTtTww

[t &0
2 2z
1171

!




61

I'apaHTUWHBIA TAJI0H

HaumenoBanue n3neaus: NOIBEMHUK 2-XCTOEUYHBIN
YJTEKTPOTMJIPABJIUYECKHUM, 6.8T

Mogens TTPF-15C 6.8T Cepuiinbiii HOMEp U3ACTUS

Topryromas
OpraHu3aIus

JlaTa MOKynKku

Cpox rapantuu IBEHAJILATD mecsitieB co THSI TPOAAXKH. M.II




	РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	ПАСПОРТ ИЗДЕЛИЯ
	В случае проявления аварийных предпосылок, таких как судорожное движение кареток, нехарактерный шум, деформация силовых элементов немедленно остановите подъемник аварийным выключателем (или опустите, если возможно). Выключите и заприте главный выключатель на замок. Вызовите сервисных специалистов.

	- все подшипники подлежат смазке один раз в неделю;
	- механизмы безопасности, верхние и нижние блоки скольжения и все подвижные части подлежат смазке один раз в месяц;
	- гидравлическое масло заменяется один раз в год. Уровень масла в баке должен быть постоянно у верхнего предела (5 см ниже верхнего края заливного отверстия).
	6. ЗАКАЗ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ И АКСЕССУАРОВ
	7. ОСОБЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ
	УТИЛИЗАЦИЯ  ОТРАБОТАННОГО МАСЛА
	УТИЛИЗАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

	8. ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ
	Место печати

